
Комуністичні заворушені в центральній Німеччині 
поширяють ся. З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ країно моїх професіональних

• союзів. Більшість делегатів ко
муністи.

УСПІХИ СОВІЛВ.
Совітська Росія ратифікувала

ЛОНДОН, 24. карта. — Комуністичні заворушена в цен- договори з Турціею, Персі- ЗАКІНЧИВ СЯ ПЯТИИ ВСЕУ- 
тральній Німеччині збільшають ся і великі простори гтромисло-j ею І Бухарою І підписала ми- КРАІНСЬКИП ЗІЗД РАД. Українське радянське прави-

тельство звільняє з вій
ська всіх ' спеціалістів

ровий договір з Польщею Івих районів находять ся в руках повстанців.
Донесена з Саксонії кажуть, що в ріжннх містах зістали торговельний договір з Аи- 

понищені динамітом будинки, та що в Мансфільдї поотворю- 
вано вязницї і повипускано вязнїв. В Гетштадї має панувати : 
повна анархія.

Договір між Російською і У- 
країнською Радянськими 

Републиками зістав
ЛОНДОН, 23. марта.,— Без- ратифікований. МІХ'КВА, 1. марта. ("Ро-

ідротна депеша з Москви спо- ХАРКІВ, 4. марта ("Роста", ста’> Відень). До моское- 
!вішає про ратифіковане совіт- Відень) р|мтий Всеукраїн- ськнх “Известий” доносять з 

правительством догово- ський зїзд рзд за|сінчив ся 3 Харкова, що українське радян- 
рів з Турціею, Персією і Буха- мзрта між ІІЄреведеними роз- ське "Равительстяо видало роз 
рою, як також про підписане !ІОрядженями е одно яким поР*«жене про увільнене від 
мирового договору 3 Польще- гарантуеть ся отримавшим ВІЙСЬКОВОЇ служби всіх спеція- 
ю . торговельного договору з аемлю селянам уживати її про- лї<™ "° Р'иьиицгву, які ма- , 
Великою Британією. тягом 9 літ. Ухвалено розпоря- ють бУтн представлені до диз-.

“Не всі сі договори відлові- джене про амнестю для а,.;, позиції комісаріату рільним-
дають нашим бажаням, ка" рабівничих банд, які піддадуть
_____  ... ся до 16. цвітня. Таку саму ам-

значшгми успіхами Совітів і нестію ухвалено для емігрантів 
показують консолідацію їх си
ли на міжнароднім фронті”.

глїею. по рільництву.

Закликають робітників бороти ся на барикадах.
».

Сказано, що донесеня з Гамбурга о півночи подавали, що 
комуністи закликають всюди робітників бороти ся на барика
дах і люди фортифікують свої доми. Звіт з заворушень в Гам
бургу, телеграфований берлінським кореспондентом “Дейли 
Нюс” каже, що більше як 50 комуністів і поліції зістали 
убитими.

СЬКИІИ

тва.
же депеша, — однак вони єПроголосили генеральний страйк.

ЛОНДОН, 23. марта. — В промисловім окрузі, який обіймає 
Мерсебург і Мансфільд, коло Гале, вибух генеральний страйк. 
Той район уважають твердинею комуністів.

УВІЛЬНЕНЕ ФРАНЦУСЬКИХ 
КОМУНІСТІВ.

ПАРИЖ, 18. марта. — Вче- 
ра закінчив ся суд над фран
цузькими комуністами, який 
розпочав ся дня 28. лютого. Ла
ва присяжних оправдала всіх 
оскаржених. Оскарженими бу
ли слідуючі комуністи: Лоріє, 
Монат, Борис Суварін, Манму- 
со, Гано, Лебур, Жіро, Рабі), 
Жах Сігран. Генрі Бот, Ганот 
і Рабіло.

Всі вони були оскаржені 
“підготовлене" повстань з цїл 
ю насильного шоваленя істную- 
чої в Франції державної власти і 
о заклик військ до непослуху". 
Підчас суду порушені були ни
ття в звязи з зелїзничим страй
ком в маю минувшого року. 
Між свідками були відомі фран
кські письменники Анатоль 
Франс і Ромен, посли-комулї- 
сти Кашен, Фросар і типі.

Лава присяжних оправдала о- 
скаржених після двогодинної 
наради. Оправдане зісгало при- 
витане прихильними окликами 
одної частини присутної в 
суді публики і ворожими кри
ками друтої частини. Після се- 
го між обома ворожими части
нами спинилась в суді бійка і 
було покликано поліцію, яка 
видалила публику з суду.

Підчас розбирана сеї справи 
французька комуністична газе
та “Іманїте" в одній з своїх

єсли вони приобіцяють льоядь- 
но кооперувати в праці Радян
ської Репубдики. Вибрано но- 

Совітський представник в Римі. вий Центральний Виконавчий
Комітет, який складаєть ся з, Поліція заняла робітничу газету.

ГАЛЕ, Німеччина, 24. марта. — Поліція заняла нині друкар
ню газети “Клясова* Боротьба”. В друкарні знайдено летючки, го совітського лравительстна 
взиваючі до проголошена генерального страйку, і поліцій їх Воровськнй, разом з своєю мі- 
забрала. сією зложеною з 22 осіб.

РИМ, 19. марта. — Сюди
прибув представник російсько- 15;5 членів: До склад>- йог° У

війшли: Зіновев, Ленін, Тро-
цький, Петровський, Раков- 
ський, Мануїльськмй, Затон- 
ський і Фрунзе. Договір між 
Російською і Українською Ра
дянськими Републиками зістав 
ратифікований.

В ІТАЛІЇ.МІЖ АМЕРИКО» І РОСІЄ» НАВЯЗУИТЬ СЯ 
ЗНОСИНИ. АСтрайк в Генуї як протест про

ти увязненя Малятести. y-~v»
Робіт- Українське радянське прави- 

тельство переговорює з Ні
меччиною в справі заснована

ГЕНУЯ, 23. марта. — 
ники в фабриках Порта вий
шли на страйк на знак протес
ту проти увязненя в Мілянї а- в Берліні укр. місії. * Г 
нархістичного провідніЛа Маля БЕРЛІН, 15. марта. — Укра- 
тести. Страйк поширив ся на )нське
С.ампіердарену і Сестрі Понен- стао розпочало переговори з 
те, які лежать близько Генуї. |німецьким правительством в

І справі заснованя в Берліні у- 
краінської торговельної місії. 

Точка погляду німецького
_ . тра îf н правительства на се предложе-
Генуї, проклямовании в шли,не еще невідома.
освободженя анархіста Маля
тести, треває дальше. Страйк 

; в Мілянї обмежуеть ся до од- В Одесі будують ся нові великі
пекарні.

РОСІЯ ЗВЕРНУЛАСЬ ДО АМЕРИКИ З ПРОПОЗИЦІЄЮ 
РОЗПОЧАТА ТОРГОВЛ1.

Совітське правительство є готове вислати урядову делегацію 
до Злуч. Держав в ціли заключеня договору.

ЛОНДОН, 22. марта. — Нинїшна бездротна депеша з Мо
скви каже, що російське совітське правитедьсте» вислало до
президента ГардінГа і американського правительства ноту в 
справі відновлена торговельних зносин з Росією.

Совітське правительство пропонує вислати до Злучених 
Держав делегацію, яка переговорювала би в справі заключеня 
торговельного договору.

радянське правитель-

Страйк продовжаеть ся.
РИМ, 24. марта.

Оповіщене державного департаменту. ної години денно.
ВАШИНГТОН, 23. марта. — Державний департамент олові- Комуністи в Римі органїзу- МОСКВА, 24. лютого (“Ро-

він одержав від російського провідника Лє- і ють генеральний страйк на ста”, Відень). — Центральна Е- 
нїна ноту, в котрій Ленін взиває скликати конференцію і слові- пятнйцю. кономічна Рада розпочала в
шае, що він є готовий вислати урядову делегацію до Злучених ----------- і Одесі будову нових пекарень

3hoçmh з російським совітським правительством. котрого буде ужита для міста
Текст російської ноти був виданий без коментарів. Нота: МІЛЯН, 23. марта. Трий- До печеня буде ся уживати не- стать висловила жаль, що з 

є звернена до американського конгресу і президента Гардінга 11НТЬ >вя?нених т>т анархістів реважно машггнерії. приводу се і розправи не мо-
і оскаржує (бувшого) президента Вилсона за його політику віпочали.. солодовим страйк в ----------- жуть бути вислухані судом Зі-
відношеню до Росії. В ній вислОвлюєть ся надію, що Злучені симпат“ д° анаРХІСТИЧН0Г0 і новев, Лїгвінов, Коті, Радек,
Держави не будуть дальше продовжити вперто курс прези- пР0В,дника ЕнР,ка. Малятести' професіональних Стрема і ниті совітські діяч,
лента Вилсона, який, заявляє нота, “без причини і без жадного якого станв наслід<ж голодо | Союзів в Одесі. Оправдане франкських ко-
внповідженя війни” напав на Росію і “показав підчас своєї ці- вого страйку, як заявляють МОСКВА, 22. лютого <“Ро- мунїстів уважаеть ся за вели по
ло! адміністрації зростаючу ворожнечу супроти російської рс.ІВЯаничні власти' не е небезпеч- ста", Відень). — В Одесі отво- біду комуністичного руху в 
публики”. НИ11 рив ся 17. лютого конгрес у-[Франції.

Малятеста находить ся
Дальше в ноті ставить ся формальну пропозицію щодо TK)pMj ВІД линувшого жовтня 

висланя урядової делегації до Вашінгтону і заявляєгь ся, що коли BjH був арештований в 
“совіГська релуб.тика, пірнувши цілковито в роботу над внут- звязи 3 анархістичним загово- 
рішяою реконструкцією і будівництвом свого економічного 
житя, не має наміру вмішувати ся у внутрішні справи Злучених 
Держав і Всеросійський Центральний Виконавчий Комітет 
складає отсим відносно сего категоричну заяву”.

стив сьогодня, що

н

ПРЕДСТАВЛЕНА В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
ром.

В ЧЕТВЕР, 31. МАРТА С. Р.
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

--------відіграє-----
« надзвичайно смішну комдеію в 4-ох діях зі співами і тан

цями ГІ. С. Сулі ми її. н.

Вибух бомби в театрі в Мілянї.
По-МІЛЯН, 24. марта. 

слїдні донесеня про експльозі- 
ю бомби в театрі Діяна виказуГардінг оповістить свою політику супроти Совітську Росії.

ВАШИНГТОН, 24. марта. — Довідано ся сьогодні, що пре- ють, що 31 особа зістали уби- 
зидент Градінґ і його дорадники приготовляють ся до олові- ;ті а 100 ранені, 
щеня своєї політики супроти Совітської Росії В звязи з вибухом бомби а-

Як далеко вони підуть в переміні становища Вилсонової Рештовано 6огато осі6, °днак
не можна сказати, чи знаидеть
ся виновника.

“ДЯЧИХ А”
При ходіть гро мали о. .Беріть з собою знахомих, щоби 

провести весело вечір В Укр. Робтнцлм Домі.
ЦІНИ МІСЦЬ 50 І 35 ЦЕНТІВ.

Куртина підносить ся точно о гол. 8.15 в:чером.

адміністрації дотепер ще не рішено, однак зміну в напрямі 
близьких відносин уважають за певну.

Польща, Румунія і Чехословач- 
чина заключили союз про

ти Совітів.
РОСІЙСЬКО-НІМЕЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ДОГОВІР ГО

ТОВИЙ ДО ПІДПИСУ.
ЛОНДОН, 24. марта. — Депеша з Берліна до лондонського; ПАРИЖ, 19. марта. — Дові- 

“Таймсу” каже, що російсько-німецький торговельний договір Дано ся тут в дипльоматичних 
вже викінчений і є готовий до підпису. кругах, шо між Польщею, Ру-

В договорі говорить ся, що дотеперішні російські пред- м>нї£ю ' Чехословаччиною за 
ставники в Німеччині і німецькі представники в Росії мають ключево союз ПР0ТИ ^ оаіт 
остат* на своїх місцях на дальше, і до них мають бути придїле- СЬК01 0СІ1' 
ні спеціальні представники для торговлї.

В СУБОТУ, 2. ЦВІТНЯ С. Р.

Відділ Укр. Робітничого Дому з 1er Килдонан
----------- від о г р а є

чудову драму на 5 дій С. Суходольського п. н.За посередництвом Румунії 
прийшло до ліпшого порозу- 
міня між Польщею і Чехосла- “ЄВРЕЙСЬКИЙ Р03В0Д"
ваччиною, що улекшило за
клюй енє потрійного союза 
жіж-хими краями проти Росії.

ЛОНДОН, 24. марта. — Сесил Гармсворт (заступник міні- Тут дано до зрозуміия, що. 
стра заграннчанхірправ), промовляючи нині в парламенті в імени сей потрійний союз заступає 
правительства заявив, що він надїсть ся, що за російським тор- плян, після котрого Угорщина 
говельннм договором послідує незадовго мировий договір з мала би заключити союз з 
Совітською Росією. Польщею, Ру мунією і Чехосло-

------------------- ваччиною.

Прийдіть і подивіть ся на сю одну із лучших драм.
ЦІНИ МІСЦЬ: 75, 50 І 35 ЦЕНТІВ. 

Початок о мГд. 8-Ю вечере*.

В ЛОНДОНІ УРЯДОВО ЗАЯВЛЯЮТЬ, ЩО БУДЕ ЗАКЛЮЧЕ- 
НИИ МИРОВИЙ ДОГОВІР З РОСІЄЮ.

Чистий дохід призначений на “Укр. Роб. Вісти".

■-» І.,-••і:} •" 'ЩшМт

В НІМЕЧЧИНІ ВИБУХНИ ВЕЛИКІ КОМУНІСТИЧНІ 
ЗАВОРУШЕНА.

НЯТЬДЕСЯТЬ РОБІТНИЮВ-КОМУНІСПВ В ГАМБУРГУ ПО
НЕСЛИ СМЕРТЬ В БОРОТЬБІ З ПОЛІЦІЄЮ.

Робітники при будові кораблів в Гамбургу
війні будинки компанії І вивісили червоний прапор.

БЕРЛІН, 23. марта. — Комуністичні робітники при будові 
кораблів в компанії Бльом і Фосс в Гамбургу заняли нині адмі- 
ністраційні будинки компанії і вивісили на них червоний пра
пор, — каже нинїшна депеша з Гамбурга. Робітники при бу
дові кораблів в инших компаній покинули роботу і організу
ють масові демонстрації.

Заворушена в Липську, Дрезнї 1 инших містах центральної 
Німеччини.

Про заворушена, які спричинили тяжкі матеріальні втра
ти, доносять з Лштська, Дрезна, Редевіша і инших місць цен
трально! Німеччини, де комуністи стара ють ся викликати ге
неральний страйк.

їй адмінїстра-

й

Поліція в Гамбургу убила 50 робітників.
ГАМБУРГ, 24. марта. — Підчас заворушень вчера по по

лудим убито тут 50 цивільних і одного полїціянта, а шість осіб 
ранено. Коло корабельних доків Вулькана товпа старала ся 
прорвати полїційний кордон і розоружити поліцію. Поліція 
приказала товпі розійти ся, а коли сей приказ зігноровано, во- 

• на почала стріляти в товпу та кидати на неї ручні гранати.
Корабельні доки Бльома і Фосса, через які велась вчера 

боротьба, управа замкнула. . .
Огорожі з колючого Дроту.

Комуністичні провідники пробували устроїти масову де
монстрацію на Гайлїнгенгайст полі, в альтонській секції міста, 
однак не могли зацяти того поля, позаяк поліція обвела його 
колючим дротом і уставила на стратегічних місцях панцирні 
автомобілі. Рух трамваїв цілковито спинено, а декотрі улицї 
забарикадовано.

Комуністична газета в тім місті “Фольїес Цайтунг” помісти
ла заклик до робітників, щоби вони озброїли ся.

Зроблено напад на полїційну головну кватиру і сказано, 
що кілька осіб зісгало убитих або ранених.f

Саксонське місто Айслебен концентраційною точкою 
комуністів.

БЕРЛІН, 24. марта. — Саксонське кісто Айслебен стало 
інині концентраційною точкою для комуністичних ворохобни
ків. Донесеня від тамошних урядовців кажуть, що треба ще 

] слодїватн ся “гіршого”.
Тиеячі “червоних" зі всіх частин центральної Німеччини 

напливають до міста, по найбільшій части з оружєм.

Комуністи борять ся за контролю правительства.

БЕРЛІН, 24. марта..-- Німецькі комуністи бороли ся нині 
за контролю правительства. -Зони завели правлїнє терору 
(в буржуазнім розумінні. — Ред.) по цілій середній Німеччині. 
Робітничі демонстрації і заворушена поширили ся від великих 
корабельних доків в Гамбургу аж до коггальняних районів на 
полудим а навіть до передмість Берліна.

Робітники побивають поліцію.
Поліція відбивала червоних, однак в деяких случаях вели

ка товпа обезсилювала поліцію і її перемагала. В Айслебен 
поліція була приневолена окорати ся. В боротьбі уживано 
ручних гранатів, рушниць і машинових карабінів. Банки об- 
рабовано а приватні будинки висаджено динамітом. Копальні 
зроблено неужиточними. їх позатоплювано . або позривано 
зелїзниш. v

Роблено спроби звязати з повстанцями російські Совіти. 
Сеі звязи не виказано, однак демонстрації зістали уряджені 
симпатинами совітської справи.

Франкфуртсько-берлінський експресний потяг зійшов з 
шин, коли комуністи зірвали часть тору.

Поліція убила 50 комуністів.

В Гамбургу боротьба почала ся тоді, коли комуністи взи
вали своїх товаришів робітників при будові кораблів прилучи
ти ся до страйку. Тоді вмішала ся поліція і в боротьбі з ро
бітниками уживала револьверів і карабінів. Двох полнііянтів 
і 50 комуністів зісгало убитих.

Серед товпи взносили ся революційні стяги і прапори. Ве
лика банда радикалів в Родлєвіш прогнала сторожу від малого 
банк)’, виломала зелїзні штаби з вікон і забрала гроші.

В Марієнбургу комуністи дістали поперте инших робітни
ків. На брамах фабрик уставлено там сильну полїційну охоро
ну. Робітники зєднжли ся і проголосили урядникам війну.

Забирають з банків гроші.

/

Ворохобники в Манфільдї уживали панцирних возів. Пять- 
лесятьох з них рушили на почту, обезвладннди там клерків і 
забрали всю цінну почту. Инша банда висадила машинові ка
рабіни на автомобілевмй трок і уставила його на перехрестю 
улиць, щоби очистити улито, а за той час*забрано з державно
го щадннчого банку 200.000 марок. В такий самий спосіб об- 
рабовано приватний банк. Иншнй рабунок случив ся в Ванслє- 
бен.

L

Щадничий банк в Гельбра зістав також зрабований і страй- 
кері в тім місті примусили тамошну газету “Гельбра Анцай- 
гер" застановити публікацію.

■ Гетштадї велика товпа окружила поліцій» бараки і до-
магала ся видачі зложеного там оруая.

. , і,.
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' РЕМІНЦЯ І РОСІЇ І МІЖНАРОДНИЙ ПРШАРНІЇ ПРОЧ З РЕНЕГАТАМИ! шою остаточною цідню е, ро
зумієте ся, засноване чисто ко
муністичної партії, до цотрої 
>бійшди-6 елемент* виключно 
комуністичні без всяких при- 

гервю”. А вскорі після його мішок.
_____ Ш - .. . поїздок вирушила білогвардіА-
------------періядізм, вона була заразом]мусиа спрямувати всі свої зу ників, другмн для нашої шфор- СМ£а Польща ^ > Kpaw\ Тоді

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” початком революції, котра ро- снля на оборону проти воро мацЦ Перший лист з Торонта як ц(Ла погромщицька зграя РСЙЛІИНІІЙНШІ PVÏ РА-
чвсопись ДЛЯ робочого люду-виходите два рази на тиждень: бить кі“еиь «апіталізмови. Ли-жи, сил контрреволюціонер™, звучить: . Балаховичів, Лермикінів, Піл- П-ОШІНіуППіт Г/А Ги

в СЕРЕДУ,сувоо гвїДГіліггг.jzzzг^т\d надь в шиї.
Росіі, де здавало ся - услови- стали не хтого. шо робітеи- робітників міста Торонта і о- вала міста j села укр1ІНИ j! затягнута і

>4 ии- ни для пролетарської револю- ки революціонери в Роси не колицї, щоби вони не дали се г ■ ті,КУМ ці,- „ - .
ції були наймешие дозрілі потрафили ужити своїх снл на бе обманути новопридуманс - "по і ните тьотя Г Петтюон женщин-' Латв" -v *СІ галУЗи 
Однакож ся суперечність є піднесене економічного жнтя, му способови збираня гроший. ' Д активно сппичнннв ’|ПР0МИС^У; И*0*13 зреволюцюнї-
тільки позірною: капіталїстич- лише длятого, що иереволю- Єремійчук, Крат і спілка отри- шоби сї Гиніи заіюо З'вала ‘V попхнУла “асами в

Winnipeg. Мав, Canada ні вузли пукли масне там, де ційні або контрреволюційні ро мали на днях зі Львова від був- сити на украіну , тепер ся підда UodohTсвоїх"1^8
капіталізм був найменше еще бгтиикн ИНШИХ країв дали ся ШОГО петлюрівського “МІНІ- ' гп.гтити мт І Знайшла uuopvny свої* скипи

■= дозрілим, Най менше окріп- ужити до боротьби проти про стра” без праці Осина Безпал- „21^"™"* 1 "олтичних інтерес».
ка лист, в котрім він каже, робітничого U того часу участе робітниць в

Робітники Росії прецінь ви- бажав би приїхати до Канади, .. . революційнім русі носить ма-
імперіялїстичної війни не тревали. але ізза браку гроший не мо- ‘ С°*ИЙ характер

можна було вести інакше, ли- Витревала пролетарська Ро- же сет о зробити. Отож виспіє ./ ^ orQ з ()Є1па 1К(ІМ ,ю В повстаню проти німець -
Юпітер від “українського закордонного комунізму" “соиз- ше капгта.Лстнчними средства-,сїя в бою. Відбила червона ар- згадані панки розпочали вже ^ ягод^и^країнськГ робітни ких ок>'пац'йних напасників, в 

Во.інл разсерчугь'', а розсердившись, витрусив зі своїх “комуні- ми. Коли ходило о виеквіпова- мія пролетаріату ворогів і ро- тут кампанію за грішми на зя ррвивні се добре іатямитн і1 с,чни 1919 РокУ. женщини ро-
стичних” штанів циіий мішок лайки на адресу провідників Ра- ке, у зброє не, живлене мілїоно- бочий люд приступив ломимо шифкарту для сего збанкрото- ки. як с ^ роботу сих ни- 6ІТНИЦ* беруть найбільше ак-

вих армій, коли воєнна техяі- голоду і нужди до великого дї- ваного петлюрівського “міні- ошнити Р • . ’ тивну участь, я
на заході ла будови будівлі нового^Хаду стра”., кидків сучасн ' і геройство вониJ J 1 \ если тм і вдасть ся спровади- *маю J919 року, підчас наступу ти сюди сего “міністра без! ..к на червону Ригу, проти німе

цько-латвійських білогвардій
ців. Рука в руку з мущинамн, 
робітниці з рушницею в руках 
обороняли Червону Латвію. Не 
зважаючи на геройське зусиле. 
Червона Латвія упала і на ти
сячних трупах розстрілених ро 
зірваних робітників і робіт
ниць зістав поставлений пра
пор біло! Латвії.

За свою відвагу і хоробрість 
дорого і заплатили латишські 
робітниці. Робітниць мов за-

" ОКЖАІЖІАЖ ЬАЖОЖ ЖЖЖЖ” ти її Г«личину і Україну по 
Дніпро. На початку 1920 року 
він їздив до Варшави куріером

, . _____ .... ........ Іва “преміера-мтїстра” Мазе
імперіалістична війна була да запанували длятого, шо про стн в однй .і тій самій справі. пн та “удїдцв” вяепедовцям “ін- 

иемймучою катастрофою, яку ледарська Росія майже від Один з них з просьбою о по
викликав капітал 1erичемй ім- першої хвилі свого істнованя мішене як осторогу для робіт-
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дим, найменше міг ставити о- ледарської Росії.

А “МОСКІТ БРЕШУТЬ ДАЛЬШЕ... пір.

Але найбільше 
показали в

дянської України.
Єсли-б кішіиьовський “дворянин" Крушеван воскрес і про- ка удосконалена

читав посліди і "твори" мужів в штанах в “Новій Добі”, він змушувала до того, що на по-1 опертого на праці і геройстві. Тому я кличу до Вас, това-
пізнав би в них себе самого, як в зеркалї. Ціла енцикльошедія лях битв день в день зужива- Через море крови, через пу- рнші робітники Торонта і 0'державн то робітники його і 
"крепких словечок". Воно, розуміеть ся, так і краще. Дія “от- но десятки тисяч пудів вибу- стиню розпучливоі нужди сту- колицї: Не дайте себе вага- і т Прив’итають як сл;д Тут е 
страсткн"! Хоч се і “приненительно к иодлости", як сказав хових матеріялів, що треба лають иезахитані вперед до гнути сим торонтонським контр вже *жть іжних пройдисві- 
ІЦедрін, але за то отверто. А полередно приходило ся було ма» було для охорони зуживати без ліпшої, світлої будучіюсти ро- революціонерам. На дайте а' т;в 4eTapjB 3 образками, які 
скуватись, плутатись манівцями, каятись, битись в груди, що, численну скількість кільчасто- бітники і селяни Росії. ні цента для того петлюрівсько- ста’раіоть ся підлизатись до ро-
мов-іяа, вже більше так ке буде, шо і я — не я, і ми — не ми. го дроту, заосмотрювати армі- І нарешті, нарешті та велич го “міністра завдяки зрадни- бітник;а та фармерів Але на- 
Пощо було вивертати “комуністичні" штани на той чи ннший ю в величезну скількість само- геройств почала дїлати на ро- чій політиці котрого пролило віть між ц^ельськими Бобер- 
бік, коли вони зовсім не до міри. Одиноким лишало ся скину- ходів, аероплянів, телефонія- бітників инших краів. ся було стільки крови україн- : Безпалком е ріжниця

них апаратів - тоді оказало Побачили робітники капіта- ського пролетаріяту. Перші були заж'Ги o”mh

конечним щоби весь абсо- л,стичних країв, що та умтрко-і Пригадайте лише той час, як, ^ ^ Безпалко-
виріб, всі перевозові ваність, до котрої уживали їх сей “міністер зі своїм отама-І„<_о |Я1|СТ" çer0 укр робіт- 

средства були віддані до услхт провідники давких партій, за.-ном закликав білогвардійські н я° и тому ренегате в и не з аб у- 
війни, виключно до услуг вій- проданцї і марнотравцї, нічого банди Пілсудського на Україну Нема йом місця серед

Краї о високо розвиненім доброго їм не ворожить. Завели нищити українські села. При- * ' „ .. „ . . '
промислі, як Англія, Франція, надії, що по екшченю вжни за гадайте ті ріки крови, що про-.в ави Там він ВИсл\тову- 
Нїмеччииа з трудиостю поко: раз вернуть нормальні відно- лились в Галичині, яе петлю- ^ ^ нехай тдм шукае j за. 
нали таке завдане, для Росії-ж, сини. Очевидним стає, що ка- рівські чорношличники насилу-]пл ’
з її слабо розвиненим проми- піталїзм в тій світовій різні, до вали селянські дванайцитьлїтні Ù - - „ . -_ _ . ТдСІМ тим міністром і їх ту*
сто*, те зусиле стало ката- котрої сам дощв, вичерпав свої дівчата. Пригадайте, як с, симпатикам, укр. ?0.
строфою. животи, сили, що не може вже н.стри запродували Східну Га- 6ІТН|П<И П0ВИНН1 сказати: [>роч

1 от, коли жовнір лихо Лрм-,здобути ся на те, щоб регрно- личину польській шляхті, яка з ренегатами, 
тений лихо узброений в бо- вати розпущені елементи, щоб тепер стогне під польським об- : ь 
ротьбі тій поносив прражку заспокоювати хочби до тої цасом. Ви, товариші, маєте з
за поражкок^ в кінци , під степени, що перед війною ма- краю листи від своїх рідних, в

Ленін (після слів “Нової Доби") “в присутносте Українців". впливом повставшого мійсько теріяльні потреби мас. Завели котрих описують ся польські
А раз “в присутносте Українців", то значйть “факт", що він так го робітника положив кінець надії, що не вблагана класова знущаня над українськими се-'
сказав. Мужі воюють лише “фактами" і то “не запереченими", своїм нелюдським терпіням, боротьба зістане злагідненою лянами. А сей “міністер" і те- j

- Тепер “незаперечених фактів” про радянські републіуси біль- зверРуВ багнети проти тих, що через зміцнене політичного пер свобідно перебуває у Льво-
ше чим треба, то чому-ж мужам ще й своїх не додати.4 його гнали на різню, коли’ ро- значіня робітників. Навпаки, ві, лише польські пани не х0‘ ів ваГдТК*ri^Ko^rned ІП У1н-
. Та от і з самими мужами від “закордонного комунізму” бітник# і жовніри за одним ся боротьба з кождим днем за- тять вже тепер зрадникам пла- ■ ' ' Man;„ „ •

• спинилась велика неприємність. Перетрясли мужі всі свої шта- замахом повалили царат, тоді остряеті ся. З кождим днем тити. Пригадайте те все і оці- Ппянлї" „пп «тюжене * ‘П#И находяТІ' с" "!д
ни, а не віднайшли, до якої “нації украіножерів" належать: За- і селянин почув, що і для рего ' зростає також свідомість ду- нїть після діл роботу тороитон- ■ - " н> К0“>НІСТИ ніш парти о іт-
тонський, Мініи, Лебедев і Фрунзе. Правду писали новодобісти, надійшла хвиля порахунку з:маючих пролетарів, що нема ських махерів, котрі старають ниш іеруть нам ільше чинну
що "поїздка Вииничеяка на Україну «е оправдала їх надій". гнобителями. иншого виходу, тільки треба ся виманити у Вас гроший на Економічне положене підчас участь в роботі серед союзів,

~ х —л : ппвячмти wrorv і/япітя тїгтмл- /lonryrv 6Auv гоїііял'і'П'И'ЧНПМТ' ВІЙНИ було ДОСИТЬ ЗЗДОВОЛЯЮ* ; В ПО ДСЯКИХ МІСЦЕВОСТЯХ ЇХ в“Чоловік з риском своєї свободи, здоров-тя, навіть житя Огонь селянського бунту О- повалите клясу капіталкггич- дорогу сему сошялістичному бо загра„и11я в|ін„а буіа Ла. навіть велика більшість
пробираєте ся з величезними труднощами на Україну” (слова горнув край царя! Селянин них гнобителів. реиегатови. нїї півтопа мілїона копон ne к а -
самого Винниченка), а не зміг навіть установити, до якої “нації темний і „оневірюваний, несві- В міру однак того як росте Я кличу до Вас, товариш, ро- півтора «'^на корон але ] Білогаардійц. добре розум,-
україножерів" належать' висше названі чотири члени Централь- домий своїх цілий, лише пала- свідомість робітників, у всіх бітники: Не дайте am цента на "^огіпш™ тек шо ппи ЮТЬ Небезпеку ДЛЯ . . 
його Комітету Комуністичної Партії України. І пощо було тол, ючий природною ненавистю краях Евроии звертають ся о- сю чорну роботу сОщял-зрад- « !! Л"Сл час™ женщнн в комуністичній
“рискувати своєю свободою здоровлєм жигем"’ Іобре хоч до поміщика і чиновника (у- чи прагнучих ліпшої будучно- ників! — В. Лучак . ці вжни населене терпіло від парти і професійнихщо .Карльсбад, е цїлюча в’одЛ, а то'міг би чоловік'зовсім ряднина,, етав по стороні сві-сти, очи дбаючих о добро ро-! Другий товариш з Оттави ^ ТЄПСрІШНИЙ

пропасти за нішо д ом ого мінського робітника, бітничої кляси в-сторону черво- (імени його "покищо не подає- продукти з заграниці. В кі- Латвії ними заповнені. Над
Та як-би там ие було, тб “Новій Добі” і всім віденським му- _ Інакше стало ся в західній ж>ї Москви. мо) пише в сМ с^а-і між Р^-ть тшне, «ечуване

жам, що коло неї гуртують ся, щось дуже вже припекло. Такого Еврош. І тут війм викликала в !еть ані^нЇбгюхнПк^тю- шя”сл1д>юче' причім сума ся стало зростає, а
нахабного чоі*юсотенного стилю писаня у відношеню до Ра- К1ІШИ ^-vvr ж0^Фа в тих кРа" ... . * ‘ ' .. ^>сип Безпалко і М. Г аври-
дянських Републик досї еще не вживала ні одна з контрреволю- ях’ 8 К0ТРИХ війна довела до мнп про їй овітськ t оси. щук пишуть 3j Львова до Єре-
иійннх газет Межі як гпвппить гя пкбяюгі, «я теча надмірного напружени в Ні- * іривда поогджанє. почина- мійчука, щоби взяти їх сюди

Р ,Р ‘ меччинї і в Австрії. Той жов- ють вже розуміти не тисячі д0- Канади бели не можливо лось положене робітників. Пра-
нїрський бунт довів до"'проле- найвідважнїйших, котрі давно дВРх, то хоч одного. Безпалко пьодавці не уважали за відпо-
тарської революції. Полетіли стали по стороні російського пишучи, що він дуже знище- в'дне **ти на скромним

пролетаріяту, починають ро- ний морально, матеріально і фі- доиаганям Робітників про по-
зуміти мілїони свідомих робіт-|зичнр_ каже в тім листі: “Я ро- ібі-’ьшенє заробітної платні і

про поліпшене їх матеріяльно- 
взагалі. Коли

/

ти їх зовсім, показати свою дійсну чорносотенну наготу.
І так, Раковський не тільки румунсько-болгарський русофіл, ?я 

“едіжоне.Тїлимовець", пропагатор диктатури руської культури 
над українською, політичний шулер, але він — стисни читачу 
зуби — він. . бувший меншевик!

Одно лише має щасте Радянська Україна, що Раковський 
ие е україиожер. , А от инші радянські діячі не тільки украіно- 
жери, а ще й до того люті.. . Так люті, що пожерли всіх “справ- 
кних" і “напівсиравжних" Українців, всіх Жидів, а в довершене 
закусили Євреями.

лютно

ни.
чумлених виловлювали па у- 
лицях і по кватирах і там же 
на.місци убивали. Сотки і‘ти
сячі були знасилувані і убиті 
по тюрмах.

Комуністична партія була 
розгромлена, але нелегальна 
партія скоро почала збирати 
свої розпорошені ряди і жен- 
шина - робітниця - комуністка 
знаходить ся тепер на першім 
місци, виконуючи найбілЯш 
відповідний , і небезпечний для 
житя партійний обовязок.

Майже всі професійні союзи

Ви, читачу, може ше й не чули, що на світі істнують Жиди 
і Євреї в той сам час. 1 не диво, що не чули, бо се' тільки що 
оповіщений “Новою Добою" новий винахід мужів. Вони ви
найшли єще також, що Ленін став юдофобом.

“Ломенше жилко в посилайте на Україну”, мав сказати

БІТНИКІВ.

V

себе в у-

_ союзах, 
час всі тюрми *-

ни-

насиле, тортури і розстріли. В 
грудни минувшого року в мі
сті Вольмарі, за участь в неле
гальних зборах було розстрі- 
лено 6 женщин (в тім числі д^і 
дівчині, одна 14-лїтна, а друга 
16-літна"). За місяць май і чер
вень розстріляно кількадесять 
жйпцин, в тім числі малолітки: 
Е. Рюман, М. Гаман, Карклін, 
Ґрунтін і инші. В червни минув 
того року в Шваненбурдзї зі-

курс корони падає. ,
В звязи з тим дуже гюгірши-

Біда лише, що у Відни мало місця і нема де як слід розмах
нутись, а тут “сцла вьіхода требует”. Здушити сю силу в собі — 

■v значить не бути чесним з собою. 1 от. “покінчивши” з “паль
чиками" та з “парубчаками", мужі взяли ся до “висшої полі
тики". -

корони з твердих лобів Гоген- 
цолєрнів і Габсбурґів, на хви- 
лиі жовнірські і робітничі ради 

В сій областе вони найшли собі прихильний відгук всеї чор- ВЗЯ1И в CBOj руки в1асТь Лише 
мої сотні в Канаді і Америці.

ників, що нема для них иншої бгтничого 
дороги, тільки та кровава і тер- !Hj на крихітку”.

пішли і
прапора не сплямив

го положена в
„ , місяци лютім 1920 року насту-Я отримав дня 5. марта лист

..........................................
— Бюрократи, шулери, доніс війна всіх робітничих про-, віднесла ся до революції па- і всіх краях і заливає цілий світ. знаю ся дам товаришу, що ми ки 3H0Bd поставили економічні муки її кинули в огонь і спали-

відників ліславшнм його мужам, повернувши з України. енвно. Енергія самого тільки Е*е лекшою, а тяжшою ніж в хочемо взяти Безпазка і Гаври- домаганя’ "Раііь0давиі почали|ли (навіть соціял-зрадники о-
- Фа-а-кг!... - каркнули за ним всі ворони від укр. чор- пролетаріяту сказала ся неви-1Росії буде певно боротьба пра- до Канади. Вже є нас 10 грози^ дьокавтом. В той-жв бурились сим злочином і пору-

старчаючою для доконаня цїл- Ш 3 капіталом в инших краях. людий до того а може^ j Ви час ви6ух-іа ■правнтельственна шили сю справу * Установчих
Рево-1л»ше в тій боротьбі робітники рричинились 3 чимось"’ кріза’ закінчивша ся резигна- Зборах).

п . . - цією старого правительства.Я зігнорував сей лист і.нічю- r г
го Єремійчукови на се не відпи
сав”.

!— власти тої не затримали. НЄ|ниста дорога, котрою 
Вннниченко, прибравши позу горківського снігура, полетів затримали длятого, що -село, робітники Росії.

що більшість робочого люду Змагаєте ся червона филя у |на Україну. Але там птицю розпізнали по полетї.

носотенства в Канаді і, Америці.
— Манільський — Українець на прокат, — каже Винни-

MlfHKO.

ковитого переворотту.
люця стала на половині лоро- можуть числити на поміч ро
си сійських пролетарів. Бо дале-

— Жид!.. ваше комуністичне степенствО, тільки не змінив fjaTOMicTb „ побідних краях, кі е сини революції загартова-
иазвиска, — поправила Винниченка нюйорська ворона, що “Сво- g дНГЛРі у францій в Італії, по- ні в бою від того, щоби відвер- 
бодою" звете ся. мимо того, що і там війна до-

- Раковський румунсько-болгарський русофіл, єдино- вела до економічних ката- 
неділимовець . . —

Не зважаючи на муки і роз- 
Тут виступили соціял-лемокра- СТріЛИі латишські жеищини- 
ти і професіональні союзи ;ро<5ітницї ке більше й біль- 

, Ось такого змісту листи ми СП1ЛЬН0 J синдикалістами і по ше вступають в комуністичну 
отримали від товаришів зі Схо- стаНОВИЛВ проголосити загаль партію Особливо се видно під

нии стРайк; БуР*Уаз'в зляка, теперіш„у „ору. Латишська
1 так для петлюрівських “мі- лась ‘ поспішила згодитись на женщина-робітниця вірить що

• »» ' • більше ЧИ менше значні уступ- D Лап*ністрів нема вже місця не тіль- 3 3 загартована в роях комуністнч-
ки на Україні, але і в Європі. !КИ' на партія Латвії, при помочи
Не вдало ся “мінїструвати” у Характеризуючи робітничий j піддержці Світового Комунї- 

томности і горнуться до спіль- “власній'’^ як В0Нц кажуть “дер- РУ* в Дан". тов. Нїльсен зазна- стичного Інтернаціоналу,
ного прапора. Побідна і могуча жаві» тепер „росять ся до Ка- пила порівнуючо малу підгото її на світлий шлях комунізму,
держава революційного проле- нади ^ “з0Л0ТЄ pvH0” jvïh ваність широких робітничих Бітц.

селян могли розпочати по таріяту б>’де опорою і помічю певн^ що сюди €Ще не один 3 мас для дійсних революційних
_ . „ , _. скінченю імперіялістичної різ- зе-би о II поміч закликано. них попробує примандрувати виступів. В 1918 році при уча-
Тоді як Вннниченко оббивав пороги барона Нольда в Пе- ні розбійн1гіу кампанію воло- Клич “пролетарі всіх країв е- після сво‘еі і,аднияої роб^и на ети т. Нїльсен була зформована

троградї, і «росячи хоч 'три губернії для створеня власної у- дягелі капіталістичного світа, Днайте ся" зістав спроневіре- yKpa;Hj j в Галичині Там їм данська соціалістична робітни-
коаінської держави", то Раковський за політичне “шулерство" а роЄІТНИКН почуваючі ся до ний зрадниками соціалізму, ко- вж'е иема місця Там кождий па партія в противенстві стра- ВАІІЛНҐТОН, 18. марта —
сидів в р\-муікчж1іі> тюрмі. Мало того, він єще підчас світової соціалістичних ідеалів, визна- ТР1 попнраючи імперіалістичні н;мий погляд чесної людини соціялїстична -робітнича партія Приїзд бувшого француського
війни за демо^татію паготоаляв гр>нг для відомої Ціммер- клич: “пролетарі всіх кра- війни, підбі'рювали робітників ^уде jx переслідувати на кож- Р'й соціалістичній партії. Нова преміера Вівіяні до Злучених 
нальдської Конференції, на котрій то була положена перша під- jB €днайте ся"| сі робітники ДО морду і різні. дім кроці, а особливо таких со- негайно проголосила свою солі- Держав, шоби провадити тут
взлина під 111. Інтернаціонал. не потрафили стати в обороні Пролетарська Росія охорони ціялістичних ренегатів як Без Дарнкть з Цімервальдом, стоя- агітацію за приступленєм Злу-

I так мужі рубають. Вчера лаяли одних, нині Друціх, а зав- Совітської Росії, стремлячої до ла сей клич. Пишна і взнесла є палко, шо колись виставляв се- чи на тій самій точці погляду,]Чених Держав до “Ліги Націй”
тра — хто попадете ся під руки. А в чорносотенних воронів здійснена соціалізму. вона його втїленєм. Кождий бе оборонцем працюючих, тоб- шо й ліві соціалістичні партії в та за підписанем мирового до-
горда стоять отверті. в Росії запанували голод і 11 к"Р0К * зовнішній політиці і в то_ бодай себе таким уважав. Швеції і союз спартаківцтв в Ні- говору, знов рушив дискусію

А тимчасом, коли зібрати до купи всіх віденських “мужів” нужда, ^ зрадники соціялїзму. Ділах вихтрішного будівництва. Нам здається, шо до слів т. меччинї. Численно невелика, со- над “Лігою Націй” серед чле-
разом з американськими і каназійськими воронами, то їх лай- d шайдеманівцї. польські пе- будівництва нового суспільного Лучака не треба нічого додава- ЦІялїстечна робітнича партія в HjB американського сенату, ко
ка на Радянську Україну буд%подібна до гавканн “моськи" (цу- песовцї, англійські і францу- ладУ е здійсненем того револю- ТИ- але коли дійсно пригадаєш Досить короткий час дійшла до трИд остаточно буде рішати
иика) на слоня а байці Кризова. ські опортлчпсти і запроданці, иійного клича. ту роботу, яку виконував Без- значних розмірів і і: праця все пр0 віДНошене Америки до сих

Великий і сильний стоїть пролетаріат радянських репубдик. вгі d льокаі капіталізму викори И. Мархлсвський. „алко в петлюрівськім “пра ви- більше і більше розвиваєте ся. справ Сенатори більшосте не
Більший І СИДЬНІЙШИЙ МІЖ КОДИ будь ДО сего часу. І ЯК бліді, ЯК стовуюте ТОЙ факт, шоби о- шдяшитт'і пґтмюдтмзід тельстві”, ТО ЧЙДІ збути се мов- “В теперішний час ми пра- хочуть навіть чути про за клю
ну ащенні і безсильні оті асімоськи від новодобннят починаючи, стерігати робітників перед ре- Товариші Робітники! Не за- чайкою. Він, як той нужден- цюємо рука в руку з союзом ченє мира так довго, як довго
а на “Свободі" і “Укр Гол." кінчаючи. Каркайте, ворони, босе вол юцій ними ділами. Лиш на- бувайте про “Укр. Роб. ВБ ний плазун, оббивав передпо- молодїжи представляючи со- сю справу вяжуть з приступле-

шо оствла вам в спадщині від вашої віть політичні ая альф аб ети стиГ Використайте пожду на кої польської шляхти, щоби за бою прекрасно зорганізований нєм до “Ліги Націй”.
Волинець. повинні знати, що голод і нуж гожу для оказаия їм помочи! трийцять серебреників прода- пролетарський зародок. На- -----------

і

нути ся від тих, котрі через 
свою недбалість допустили до

почав був знова рапортувати Витпіченко. сгроф, робітничі маси не ді- того, иА роб
ки мугіла терпіти. Вони витя
гають руки до своїх братів, ко
трі нарешті прийшли до при-

ду.
ітнича Росія тіль-

— Жид!. .. тільки не змінив назвиска, — каркнула знова стали того безпосередного ім-
• пульсу, котрий би попхнув їх 

• — І політичний шулер, — додав'ше “комуністичний" снігур, до революційних вчинків!
Стала ся ганебна і страшна 

річ: проти революційної Ро
сії, проти краю робітників і

нюйорська ворона.

ведеЧому там числитесь зі словами, коли “сила вьіхода требует”.
"Шулерство" Раковеького більше чим “ясне". Хто читав 

коротеньку біографію Раковського в “Укр. Роб. Вістях", той мав 
нагоду про се переконатись.

Американські сенатори проти 
“Ліги Націй".
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:! Комуністичну Групу, які по- ;яу™ яркого успіху в сьому на рожаисмсу війву.^ Те і друге тх-зиом і одушевлеяе, завдяки вішака едщг треплу «бору » lu» 
ш па ■іпітптічиїмі____-_____ ___ - гімт іітт брала участь в дальших на пряиі Всі розмови, взаємні при відповідних змовинах котрому ми змогли, при найтрі "р*аю *• 1 ®ко»оі> ОслиніКОМУНІСТИЧНЕ РУХ В ВЕЛИКІЙ БРИТКНЇЇ. S £ ZZZZ.’ZXX 1

ЛР. П Такни чином висіілом вились на том>, що в середині лкггичннх держав*на Совітську ки. Хоч кількох товаришів і передкові », розпорегжен< повії, 
класифікації оскільки мова тих усіх нарад і переговорів в jtt* 1920 року знову на полі- Репубднху: про се прямо не членів буржуазної кляси, які на- харчкоиі» «к еролоеолкчма фонд,
йде про напрями, а не про о- 1919 році було тільки те, що тичному горизонті Британії ма- говорилось, але воно само со- лежать до артистичного світа 2) Збіже enuunuu eta** «і самі

. * ^ і кремі незначні течії чи партії лише одна частина С. "Р. П. ne- вчило аж три комуністичних бою припускалось. і беруть участь в організації обровили і исішк поїм юеїнем пан-
ку відбула с* в Лідії, ж Англії. -0 |ІХ „дн.и,,- усунулась близше до Б. С. П.. групи, які зібрали коло себе1 в к разі rov>BH,tn пбогників, велика еїмя, яка ‘l*t «рко.ні. тих. «і по.,ікали »
обеднмл комуністична конфс- * гнмчвсом, як решта С. Р П РІ**і окремі організації, згур Z„n 'кладаеть ся зі всіх артистів,"0"*3’'" 1 T" "TWBO*i ~шгі —
ренцга, котра мас стати новою Розкоа в Соціалістичній Робіт- тузали їх коло себе а те самі 0езпЧЕеї>едний козир нової , р ступа. ■ ui.no.nn розпоре**»»•мхіямгип точкон' ermvMkrяч- нмчій Патів хггаЛа *** СВОІХ стано Ч®*3 1 контрреволюційної змови € **Д Участи в будованю спільний» без жадного еідшкодом-
ного TTYXV на БпиТійгьких О вишах і завзято агітувала про- між собою так і лишились раз Haslipol| підбурень до пов новоі будуючої ся держави. Не w w коуктк власника милі
rmoJn ніпЛ ип,„„ багнети У a,^oeij-b "* чн еденні за ти якоібудь звязи з реакційною биті на низька течій. стань внутрі Росії Але хто* забуваймо, товариші, що судь 3) В тих сутні коли „пекові

- . . . ™ * клики російських большеви- Робітничою Партією. Се хоч і Тимчасом П *В І. І. в літкх под|_ повстань опріч не- ба штуки залежить виключно частини або військові продорган*
«:,т, ршниш погляд,, і наяря- т, а ВИМОГОІО мо не було великим розколом, а 1920 р. перестала істеувати ^l iX inZxt від зусиль двигнути Н вперед. — -*»» «ш* -<п»л. котре -
І\їїм КТ£П">' Й АИСЦІП. таки значно позбавило С Р П-всім. а на її місце рилась lUe не ^иглн Товариші, вам треба пДю- ™ ^

сувати собі всі ті події які до- 1ІНИ’ котра при °Дмаковогти иайдіяльнжших провідників *®^НН 1 1 В, тоггін чи^о мписатнсь до англійської і ту- вати над великим ділом кому- «чеді. сел.ни одержали менше одної
провали ти'м'осгаі^юї' конфе- «ладно вимагає і едно- Одначе треба сказати, що т, тична Рада. В,дотуючи по- m полщіі 3aroBipHHKH „,3MV.

Г^й СТН англійські ко- висше згадані товариші самі «азоту ролю у Вал.йськш роби рахують знайтн apM2TJ мясо Ви твердите що ви призна-
^Гобеднали 'значні комуні- “у"їсти 3pturro” зважились на весь час голосували при âeix «.чім районі ся група в.ддава „ деяких х сеЛянства А. m £ £ тайно опнатнти по існуючи, твердих

АГлТиамЗа Практичиий крок 1 "риз“чя СЛучаЯХ проти 9Т>'П> до Робгг Л3 НаЛЄЖНЄ ШСЦЄ ^ Про ле-ж не поміщикам і капітал*- свГта н^ш зв^ , бож^вен ж’Ги “ ,*,Гж ГнГт. 
етичні сили в Англії нам треоа делегації на ничої Партії, лише гадали, що стого чину, загального страй ■ TRÛ_ неоесні звуки оожествеи норми, а тако* видати мчетні квітки
зазирнути на окремі заломи й ’ * .- ^ і ма1„ потхоата паплямен- Т штн народ Д-1Я твоРе" ні молитви, але надаремно ми про амт. лбіжаподії "соція тїстичпого житя в і спільну-конференцію питане вступу до неї Обе дна- ЧР* мало потурала парлямен m -селянських брацтв" і під- ждемо того щоби ви заспіва- 4) Поза.» Галичина ааажает. «
rTLZTT»T^lx Г; Таки“ чино“ 1919 ро- "ої Комуністичної Партії не Царизму. Вал,я в тому змнел, бу селянськнхбунтів. Для н^еніп^нї ,сп^*»чою ,ер™ю.

п^аіПшТ/івТокТ “У В че‘рВНИ иісяш ЗІЙШЛН ся СТЗНЄ ^решкодою справі зли- була мало сприятливим осе- ссг7істнують есеровські %. " ‘зу.ть « не «си „Г.ки, „„отопо. .
’ Р “У- делегатн від центральних ко- тя. редком, бо саме там промисло рачки д через тс кадети ( Правда, у вас е талант, але у сільських господарствах шляхом рол

Нагальність потреби обедма мітетів чаТирох партій: Бри- п- . _________ _ вий і трейд-юнїйний рух при ди зап,ава^ есерівськими ВЗи"Й ДуШ1 нема святого огню- мад,ін ■И(шс наведених лаго-
МЯ СОЦІЯЛІСТИЧНИХ СИЛ, ЩО ПО- тійської Гоїпятїгтичної Пчптчї 06ЄДН8НЄ в трох ЛИЦЯХ. брав найбільш бунтівничого v „ _. Р И який родить велику творчість; збика. Всім опроддшам. котрихставились ворожо до зрадди-Гс^стичноТр^^о^о Таким чином практичним „а- ««.ляду 'провідниками Відсидь вною- если бн ви хоч раз зазналн „о. Меккою ч.зстиин находюь с. на те-
„і », ІМИ—Й-Ч. Червневої Конфер,:. Соніогс,™ Фе- Го^Г».» «Ч»' ÏÏSTJ
стала ясмою для всіх щирих і федерації та Полудиево-Валій- ції в 1919 р. було те, що з ло- дерація не бажаючи відмови- кова К1 МіКИ- ви НІК0ЛИ не вернулись дильської і волинської губерній орга-
персконаних керовииків і чле- ської Соціялїстичної Громади на С. Р. П. виринула нова ор тись від своїх гаслів прийшла . би до вашої поодннокости. Не нїзумтн транспортоване харчі, та-
иів ріжиих сощялїстичних груп На тій конференції відразу ви ганїзація, яка під назвою Об- таки до твердого переконаня, . ~е цм> ючись 3 Вінавером в минулих, не в абстрактних і-,«"“ -"«ом і . такій кідькосля аби «ій-
•же від того моменту, як по явилась ТвсіГтих партій' чи- еднавчої Комуністичної Групи шо організація комуністичної 1 Кон°валовим, есерівські дво- леях і безжнтевих символах частини олержали св,й по"ни*
розва-лї соція.і-патріоте кому- мала ріжНиця в тактичних пи- отверто пішла до згоди з Б. С партії е питане пекуче і що йо р>™ики ■ц"‘“е ви П0В"НН1 ш>’катн тих- К0ТРІ, Особоуповнсажений . Опродкомю-
иісти почали організувати дій- Tawix. Б. С. П. обстоюючи дик- П. і власне тою своєю ізольова го треба розвязати, та, щей v ’ ^ с могли о дати вам натхненє в гзапфронту і Завідуючий Харчевим
сиі революційні пролетарські тапт пролетаріату регелю- мою одинокістю робила таке спільно зі всіма комуністами. навв™|ми большевиками во- вашій дїядьиосги. Без сумніву, відділом при Галремомі: Я Кудря. 
елементи по цілому світі „ійнуакцьо „я осягненя П вражіне, начеб то вона просто І ось 19. червня 1920 року P. С. ни ” 3 кадетами. А- відбуваючі ся нині подп доста- Секретар В. Поліщук.
Оту * спробу обеднаня розма- С0ВІТСЬІЛ. форму т0| диктатури собі прилучилась до неї без ні- Ф. скликає в Лондоні конфе- ль не мож>г],ь же вони кидати точно великі, щоби послужи-
гп*х Лйих гуртовань розеома- j m (Комущстмчний) Інтерна яких дальших мірковань. Од- реНцію ГЗаШовуе з ріжними :селяя до ®еіе 3 Совітською ти маггеріялом для цїдото Ііокб-
то було і в Англії відразу-ж та- ціомл одночасно боронила і наче справа так тільки вида- иншими групами Комуністич- в-іадою шд прапором коаліції з .ння творців,
ки по скінченю війни й гіідпи.,парляі1еіпарну акцію Д1Я ви. Лась з того часу, як ту групу бу- ну Партію (Бритійську СекціюІ0уржуазкю’ VCb 1 лочина- 
саню мира, тобто ще в 1919 ро- користаня парляментарної три- ло виключено з С. Р. П. і еди- Комуністичного Інтернаціона-

1 ц’ 1,0 весні. буни в революційній агітації ним її поратунком було злите лу). Ні Валійські товариші, ні
В той час Бритійська Соція- та твердо стояла на грунті тих з якоюсь більшою організаці- С. Р. П., ні Б. С. П. участи в тій

лістична Партія вже повиміта- самих програмових домагань, єю. До Червневої Конференції конференції не брали. Навпа-
ла зі своїх організацій найяс- признавала парляментарну ак- питане обеднаня було найпеиу- ки, ,Б. С. П. не тільки на тій ^нмигь радитись з окремими хто останеть ся позадї, щезає. Червона Армія своїм могутнім про.
«равійші угодові і соціяллатрі- цію, але рішучо відкидала вся- чійшою темою в комуністич- конференції не була, але вона:Гр-\пами сього 31 раня *але 3 Ваше житє повинно злити ся ривом, зломивши опір пансько-шла-
етичні групи і переняла ся ду- ку думку про вступлене до Ро- них організаціях. ;ще й сама розіслала заклики ‘алі виходить, лишаеть ся). 3 гагальним житем, і ваша душа хетськ|‘01 голоти, поливаючи кровю
ХОМ Комуністичного Інтернат-|бітничої Партії, бо вважала ту Той розеол в С. Р. П. мав те на конференцію на ЗО липня ^ри^аня" Недільки V повтна творіАи- її™ селям ГробНннкщ'Їаличин'и^з
оналу о стільки, що инші рево партію реакційною і дивилась невигідне для комуністичного 1920 року і була здивована, що л . и. Оспівуйте радости освобо- під панського ярма, в свойому похо-
люційні групи могли вже були на те вйступлене як на опорту- руху гваніне, що П.-В. С. Г. та P. С. Ф вже на передодні за Рез те- шо він хоріе ' підтрима- дженої „ращ_ буД>^тс тріюм. дї душе часто, завдяки зиишеию м-
розпочати переговори про об нїзм. P. С. Федерація після тої поДїї снованя Єдиної Комуністичної ,HtM утримань ’, але і через ви- фал6ні брами для мас. Отво-|лїзниць ' шляхів, не одержує в час
єднане. . П.-ВІ С. Г. заняла приближ- і собі уперли ся проти всяких Партії, заснувала собі свою о сокі політичні міркованя. Ад- • очи ед тим дїеть в ,ю“ній мірі хаРчоми" аід своїд »»

Крім висше названої партії в но такеж становище, що й С намагань затягти їх да одної крему. Се не пошкодило 1. же ЧеРнов член 1 керовник есе- св Проникніть ся ’ героїзмом c',“oви, xaP4°PraHi“. "к‘ "« годні під-
Англїї працювала ще одна ор- р. П„ але P. С. Федерація була комуністичної організації і серпня 1920 р. Б. С. П. відбути Руського Ц. К.; сен Ц. К. керує цїлої кляси j на много лїт ви 0- Гщшф^нтовШ' пммГ'вій'сько^м
ганїзація, котра не маючи ве- не тільки неприхильна до всі у- товкли собі кождий своє : мн за з бувшими членами С. Р. П., дготовленем оз роєних пов тримаєте матеріял для нової частинам поводить ся реквірувати у
ликої скількости членів, тим не пленя в Робітничу Партію, а обєднанє, але на тому грунті, тобто з Комуністичною Обєд- (Ггань 1 направляє в такому ду- творчости місцевого населене ті чи инші еле
менте виявила велику револю- |Щей виступила проти якоібудь на якому ми вважаємо найдо- навчою Групою свою конфе- сї пРацю есерівських дурачжів
ційну завзятість і ясно прого- участи в пар.тяментарній бо- цільнійшим для революції. ренцію, на .якій засновано ще У Poci'- Таким чином, коли тре-
лосила прінціпи революційно- ротьбі, бо вважала ту участь Ставало ясно, ‘ що потрібні одну партію — Комуністичну г,а бУде> есерівський центр з мі-
го соціялїзму. То була Робіт- опортунізм і рельми шкідли- якісь більші .події, якіб могли Партію Великої Британії. О- дяним л06011 упевнятиме, що
нича Соціалістична Федерація всцЬ||ідя пролетарської справи, вплинути- на розбіжність чин- кремо працювала С. Р. П. Тим Н1 в яких коаліціях з буржуазі-
з головним своїм органом “Ро- ОтЖе конференіМя делегатів від ности англійських товаришів, чином в середині 1920 р. в Ве- ею в*н не винен. Таким панам
бітничий Панцирник". Ся ор- тих чотнрох партій в літі 1919 Без тої третої сили всі спроби ликий Британїї замість едно- як Авксенгєв і Ко., граючим
ганїзація теж -взяла участь в р. наштовхнулась на дві точки, Б. С. П. та неофіціяліної С. Р. сти стало ся невелике пере- Р°лю правоесерівсьжої опози-
тих переговорах про обєднанє які стали на перешкоді до зєд- Л. підійги до справи розбива- гуртоване і замість одної пра- ції- губити нема чого, і вони о- НАКАЗ Ч. 3.
На півнячі Британїї, в Шотлян наня сил в одну комуністичну ля ся на марне. Минуло кіль- цювало і надалі три комун*- твердо ^алізують ся з кадета- особоуповашенного om»«WWomn.|peBKO“ 1 ,ол"н віл с*лянсь*ого р'“‘
дії, розвинула свою жваву пра- партію: 1) Справа вступу в Ро- ка нарад, конференцій, обмінів тичні партії: К. П. (Б. С. H. І.), ми фронту Завідуючого Харчовим *“ндаій Т0|К0М'^" ^шого3сг"Гн"о6Пхиі
цю так звана Соціалістична бітничу Партію, на чому на- листами, але все якось кінчало С. П. В. Б. та все .таж С. Р. П. Ся лицемірна гра дратує та- Відділом при І алревкомі на присутність на меїданю прадстав- 
Робітнича Партія, яка має свій стоювала Бритійська Соціялїс- ся практичним нулем. Вся спра (Дальше буде.) кож частину есерів: принаймі Жмеринка дня 8. серпня 1920. НИК|„ ревкому тогож села або посвід-
оеїдок в великому промисло- тична Партія, але проти чого ва була в тім, що всі групи ди- ---------------— сибірські есери висловлюють § 4. ка гого-ж Ревкому на реквйіційних
вому місті Глезгр, де й вихо- були решта трох партій. 2) У- вились на те, що скаже С. Р. П , ПГ1ППППШ1ПТ, __ ся ПР°™„ воскресеня учредїлів- ЗІГДНО , постан(гео„ галреввому
дить н головний орган Соці часть в парламентарній дїяль- а ся якраз і сказала, що вона RlWUA ПрПДПВЖАЕТЬ СЯ СЬК0‘ 1ю6<уги- 1. серпня с. р. про, земельні маєтки і 31 0пл'ІТН ро6ити 1,0 хтановленим
ялїот”. Се є трета група, яка, ности, проти чого була Робіт- не хоче чути про який будь " " Після парижських"обіймів е- 3%з6іжа' пашнї '• на uaaa‘ ІбіїншГнм'«лямм вимвати’вЗуїЯ
наближаючись своєю тактикою ннча Соціалістична Федерація, звязок нової комуністичної Контрреволюція не хоче серівсьїсих лідерів з Милюко- ̂ Тіредопродко‘,юг1апфриніа 150
до двох згаданих в горі партій, але за що стояли решта три парти % Робітничою Партією. здаватись. Вона думає знайти ним і Коноваловим прозріють, внм^'піюд^анІм^^ твІтГапчкомлм.І 4) Повітхарчкомам, військовим про
не могла обминути справи|Три партії. Б таких.некористних обста- новий орГа„ в особі нужденно- можливо, і инші есерівські іва- харчагеитам і харчробітником негай- лор,анам’ п[>олаген,ам ‘ дарчробіт-
злитя своїх сил до одної течи Тоді, щоб вийти з того винах відбула ся ще одна на- го штабу покійної учредї.тки. нушки. Змаганя есерівських н« приступити сппьно з місцевими никам ‘ l‘OMidï виплати 33 |,,кв|-
революційного срцтлізму в|скрутного становища і найти рада в еїчни 1920 року. Соція- Парижські засіданя 33 кадетів заправил знайти союзників Ревкомами до організації збору зб,- ’“ВІІІВ
Англії. В гірничім районі Вали вихід з тієї притоки, на пропо- лістична Робітнича Партія вже j есерів закінчили ся. І тепер , для боротьби з трудовою Ро- жа 3 панськнд’ иерковни, тих »«их ’ р д
бул. ще одна організашя під 3„цію делегацій С. Р. Г1 було не брала в ній жадної участи, фізІ0„0мія Донкіхотів і Санчо ісією в особі великих капітал*- ™ «Гд’оГ^м.зь ГП,1-"" р™і». 
назвою Полуднево-Валійська ухвалено, що питаня про але замість неї прибули'делєга- панчо досить вияснилась. Яс- тів в роді Коновалова і знаних КР „, у^овах ШУ'
Сошялістичпа І ромада, котра вступ до Робітничої Партії ма- ти від неофіціяльної С. Р. П.,|нйми стали j їхні плями. білогвардійців в роді Милюко- „ Ло з6оої Мжя ЛОПХГКати н
С^ЙМ^ІоГт^оГгру-ПОЮ 6 ЛИШИТИСЬ 0ТВЄРТИ“ аЖ назву Комун*. ^ ВИСЛОВИЛИСЬ за “не- аа І Віиавера поведуть лише першу чергу безземельних сільсько- :ВІДДЇЛ°" "рв Галреякомі Д. Кудря.
сне найменшою лівою групою. „е буде створено нову одну Ко тн-чної Обедяавчої Групи. На ППННИПИ1,Х, , бо„. до того, що вони розгублять .осподарськик робітників (фориилік) Секретар Б. Поліщук.
Та поза тими гуртками й пар- мунїстичну Партію, котра сю сей раз мали вже обмірковува- "p Р I пполонженє не а6и яку частину своїх демо- 1 ^земельних і малоземельних селян
тіями стояли ще невеличкі о- справу вирішить референду- ти зовсім технічні питаня про ' Совітською владою А ератичних прихильників, на- 
днниш , групи, ЯК, шд ріжними мом всего членства. обєднанє фінансів, часописів,1 .е Як„ми шахами?Ткиетн і коли в них ще тільки є. І
назвами пропагували ідеї сві- Таким робом гадали/ що управ та розподілу особового Ле Якими ШЛЯХаИИ ,‘ аДЄ .’ також меншевики їм не спів-
товоі революції, промислово- розвязку заплутаного вузла складу ріжних партійних уста- ССЄри 3 кислою УСМІ кою. ЗГІЛ ЧУвають.
го юнїонізму. До таких нале- знайдено. Сю ухвалу, конферен нов. Потім запропоновано бу-іНО відкинули ч>жоземн> інтер
жать Бритійська Секція кттер- Ц11 подано було під референ- ло скликати загальний конгрес ,ВЄНШЮ “ есери 1333 не6езпеки’ L ЄСЄРЗМИ
націоналу Соціялїстичної Ро- дум j принято майже одноголо- всіх комуністичних груп на Ве- що всжа 311083 ПІДе на коРисть 1 туеть ся до продов
бітничої Парті, щось подібне сно виконавчими комітетами ликдень 1920 рк>ку і там вже ІіаРським Генералам, а кадети женя вжни 3 р зітничо селян 
до Американської Сошялїстич- (Центральними Комітетами) і довершати в остаточній формі 1 ^ЄрИ сшльно іерез те, що ою лсіею' им ГІРше для
ної Робітничої партії, Робіт- членством Б. С. П.. П.-В. С. Г. діло злитя всіх організацій до Дй6ре ЗНЗЮТЬ’ ЩО тепер. н,яка «>ждениих останк,в білогвар-
ничі Комітети з органом “Ро- та р С. Ф одної комуністичної партії. 'інтервенція не пЬможе . є не- дійщини, яка не зум.ла навіть
бітник” в Глезго, ліве крило І Отже P. С. Ф. готова була до Та сї веї пляни не знайшли мйжливо>° (коли-ж буде вона пиги зі сцени як слід. Росій- 
Незалежиої Робітничої Партії -певної міри підлягти дисцін- сприятливого відгуку з божу ,МОЖЛИВОЮ’70-'!і 1 ДРуГ‘ хва- ськии пролетаріат, якому вони 
'тощо. ліні навіть в своїй упертій не- П.-В. С. Г. та P. С. Ф . які зогля- 7а/)ть ся.за НЄ1 РУ^ми). ^^ли безпощадну війну,

Отеє й є ті напрями, групи, гітї до парляментарної бороть- ду на відсутність С. Р. П. на За те ВС1 вояи односТайно ви- розторошить їхні нові штриги,
пяпгїї Г< т<в*іії ПІП R 1Q1Q попі . •- СПОВИЛИСЬ*33 ГОрОЖЗНСЬКУ ВІЙ- ЯК 1 Перші. І ДО МОГИЛИ ВОНИпарти й течи, що в ІУ19 році би Та ,-прам не ПІШЛа так лег. Конференції поставились до-, ’ зійіуть nx-ка об пуку ч кчевпе
ШД сподом велетенської бри- ко в С. Р. П. Там названо зра- сить холодно до всіх сих під- ' зійдуть рука оо руку клевре-
тійської капіталістичної ліра- ДОІО поведінку своїх делєга- готовчих праць. Тим робом і Т>т У них панувала цїлкови- тами полчака’ деяікіна 1 “Ран" 
міди бороли ся проти цілої тів> які погодились на відсуне- на сей раз переговори було та солідарність. Як пише ка. г-™. з якими вони тепер обед- 
хмари буржуазних газет, про-^ питаня BCTvny д0 Робітни- розбито і було розбито через Датська газета “Послєднії Но- лаля=ь для непримиримої do
th ліберальної партії І коалі- чоі Партії на час по злитю пар- тіж самі причини, що й першо- вости", есери і кадети “інстик- оот,юи 3 о°лмиевиками
ції л»ералів з консерватиста- „й. С Р. П. знала, що Б. С. П. го разу. Всі організації дома- товно шукали шляху до взаім- г-и €КЛ° »\
ми проти правої течії Незалеж мае найбільше членство і тому гались від Б. С. П. занехати на' ного порозуміня. І знайшли йо ' известия .)
ної Робітничої Партії і проти. цілком справедливо гадала, тепер і на майбутнє всі гадки rov- Декларація есерів сподо-
славнозвісної Робітничої Пар- шо раз майбутня комуністич- про вступ до Робітничої Пар- 6алась кадетам, а деклярація рппійяі иц« IfniâVUÏ
тії, які тільки на те мають наз на Партів мае розвязуватн на- тії. Нова комхмїстнчна партія кадетів — есерам. Від ріжних ОІДиНВЙ ГШІШіЬМА
ви “робітничий”, щоб краще ново питаня про вступ в Ро- мусїда бутД на думку всіх тих вихідних точок прийшли до çy|g ДО ХУДОЖНИКІВ, 
буржуазії служити і лекше Р°- бітничу Партію, то вона його організацій непохитно ворожа одного і того-ж перехрестка... 
бітників обдурювати. „розвяже так, як того хоче Б. до всяких звязків зі старими Представник козаків Харла-

Не спиняючись зараз на зя- С. П. Отже P. С. П. ввжала та- робітничими організаціями, т>-т"же зауважили вражі- Комуністичні суботня ки _
сованю кождої з партій, ми ne ке відкладаиє справи про звя- що стояли під впливом реак- ня ВІД деклярацій : форма — псрши'й живий прояв свобідної 
per линем о тут низку обеднав зок з Р. П. просто таки у хва- ційннх ватажків і агентів бур- “спільна праця nue ’. 
чи* спроб і в самому перебігу лою корисною для Б. С. Партії. ‘ жуазії. в роді Гендсрсона. То
пи подій ми Ьияснимо собі
дещо про веїликі відтінки й заціях С. Р. П. се питане спри- пе.тгона.
вмстнвостн, коли не всіх, то j чинило остру критику делега- Незважаючи на всю прссію перешкод для Совітської Ро- стремить людська 
хоч найважнійших партій. Бо тів і їх’виключено з партії. Се з боку Світового комуністично- сії, в части до зірвань ц торго- присутні при героїчнім, небу- 
вся та розбіжність думок не є були Артур МекМанус. в. Пол, го руху і ва конечну потребу вельннь зносин з закордоном, валім зусилю цїлої кляси, ми 
особливою англійською рисою Томас Бел, Тоді вони утвори- злитя партій, комуністи в Ан- а по друге, — і се головне, — не можемо в достаточній мірі 
й досить легко піддасть ся|.ти в самій партії обеднану і глїї в 1920 році не зуміли осяг-, до спроб знову ростіалити го-1 оцінити величезне зусиле, єн

■
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ—скв LABOR MRW8 Сторона S.1

г.

В днях 29. і ЗО. січяя

третини м працю згідно першого 
1 пікету сет наказу, наказуєте с* не-

НАКАЗ Ч. 4.

Особоупоеновпжеяого • ОпродкомЮГ- 
запкдфронту І У повно важеного 

Нарком про ду У. P. С. Р. 1 
при Г а.тревкомі.

Жмеринка дня 9 серпик 1920.

Товариші, чи хочете ви оста- 
ти в стороні і ждати аж доки 
отримаєте “розкази"? Історія 
не буде до вас приспос облити 
ся, вона не може ждати. Той,

єть ся хитро-мудра дипльома- 
тична гра: Чернов “утримуєть 
ся", погірдливо заявляючи, що 
голові Установчого Зібраня не $1

живчі продукти, тому:
! 1) Для розі ляненя претензій насе-
леня і для оплати реквіруваниж спо
живчих продуктів наказуеть ся упов
новаженим Опродкомам при брига- 
'дах зорганізувати комісії 
ти за реквізовані у населеня про дук-

З ЖИТЯ ГАЛИЧИНИ ПІД 
БОЛЬШЕВИКАМИ. для винла-

("За галицьким “Більшовиком".)
2) В склад Комісії входять: 1 пред

ставник Опродкомбріга, 2 від повіт-

і (збІЖДМ).

Особоу повно важений Опродкомюґ- 
запфронту і Завідуючий Харчовим

КУПУЙТЕ НОВІ КНИЖКИ!
в Ред. “Укр. Роб. Вістий”:

Фабричні розговори про економію 
Як повстала наша земля І який буде її кінець 25 ц.
Боги ...............................
Марксізм І Дарвінізм ..
Про походжене ЛЮДИНИ 
Як фермер може дістати весь плід своєї праці 15 ц. 
Розмова про фізику 
Розвиток соціялїзму від утопЦ до науки .... 15 ц. 
Промова на суді Ф. Адлера
Двоногий ...............J...............
Добробит і инші оповідана
Інквізіційні суди ..................
Радянська Україна ..............
Що таке радянська вдасть І як вона будуеть ся 10 ц. 
Страйкар (образ з роб. житя в 1 дїї)
Хто такі комуністи І чого вони хочуть
Національне питане ...............................
Ьа іар (драма) .........................................

25 ц.

25 ц.
20 ц.
15 ц.

15 ц.

15 ц.
15ц. і
10 ц.
12 IL
10 ц.

10 ц.

25 ц.
Товариші!

ЗАМІТКА: Хто замовить на два долари висше ви
числених книжок, той дістане даром Робітничий 
Календар з 1918 року. Календар хотяй старий, од
наче перепоенеі*й прегарним І цікавим матеріалом, 

який ніколи не тратить для робітника своєї 
вартосте. Адресуйте так:

комуністичної праці, виклика- 
Ся “спільна праця" кадетів і ної виключно свідомістю того, 

По всіх льохальних органі- маса, Гав-іока, Вилсона та А- есерів по перше зводить ся до що необхідно для людських по-
утвореня всяких міжнародних треб і осягненя того, до чого

воля. Ми, Ukrainian Labor NewsІ,
Winnipeg, Man.Cor. Pritchard â McGregor BU.,

і -і 1 .
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КРУЖКА УКР. РОБІТНИЧОГО 
ДОМУ ■

ВІЖ1ПТІ

З ромени відділу Укр. Роб. До
му в Вінніпегу 

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 27. МАРТА, 
о гад, 2.30 по полу.

Тав. М. Шатудьськнй виголо
сить в Укр. Роб. Домі відчнт 

на тему:
ФОРМА РОБІТНИЧИХ ОРГА

НІЗАЦІЙ В ЄВРОПІ ПІД ТЕг 
ПЕРН11НИИ ЧАС I IX ЦІЛЬ.

1 ош таОТАМАНЦІ. гоРИПІ ІІСТИ. заводжів
fan") Tes. T.чктаюмм робіт-СУ| а

і» а Тофои:
а то* хто типе На*. У«а* жде еро- по $2 00 Ю. Куняй. Ф. Гкаткж. С

іж> Л метрі ж. Т. ЯроаквсишВ; В. Мару

ви слідуюча*Ждуть и то до Подаєте ся до аагадиюго аідоядS Зав Ml карта відбув ся тут вігтгт 
еро Україну,1 всін укр. робі тиквам міста Вінніпегу,

де ста*, гірке нового гревоправвслміе Скввстун |* 
ІГеркаяаіа ра]багретв джіст сего відвагу буде 1

Свистун сто до рові Прокатавша такуЩо грабктв аю в протягу сего театрадиюго се- 
Кружов приготовляє 

підставі
$1.30; во $1.00: L Гнати*. К. Та- 

C. Мельник, С Г авральну в, М.
БУКАРЕШТ, 22 лютого 

(почтою) — Соціядїстичні по 1 “*
вручили президентови мі

ністрів А вереску меморандум.

Вред-аамку
бога Ждїджв. Побач яв тої! ду 

петлюрівець Завше патріот ми, що кораств все тввв з то- іТпмочко. А. Ворожок, Г. Г риньків. М 
с яв ті то вв ве було тав і ne на, рішив true раз (Ромапюк. С Строгая, С Сильвін. Ю.

дону.
до вистави вов у драну 
жідоної вовків В. Барвіясиюго s s

Цьагі". Згадана повість

ьЛ
скала ти

— те Алеодно і то— те етика тясячіе до карт, 
увряті —

І ак> та У крайка дав варожу варт?

відносять СЯ попробувати висів і спровадив «ще Ведїяенжо, И Завада. Т. Івасів: по
поставили слідуючі до- Тв І то* довго тут 50 в.: М Кував, С, Курива, А. Аксен;В гади нодериого театру. Рівно* буде 

орігінжльнв дра
на порад перший в Канаді і взагалі в
Анернцї, М. Старенького а. в.

дають Ін
не попасав, в діставши свого ожина по 25 в.: Л КрвсвЙ, Д*. Налорож-Ні слова льеИчвої відоовтди to

І. Застановлене переслідува- 
за співучасть в 

етраЛку.
% Освободжене всі* 

і засуджених.
3. Скасоване цензури І ВО- КроааажД снід, що встане брат на 

о стану.
4. Строгі приписи 

аластий і команд жандармерій, 
які забезпечили би свободу 
поширюаан* соціалістичної лі
тератури і пропаганди.

6. Відкрите асі* соціалістич
них партійних льокалїв і за
безпечене сповідної діяльности 
професійних союзів.

Саястуа на
всіх гШе іН-г* тих. аю служать Україні

очі їх —
Кожлону ai- і ціла парафія Нарешті почув па Різок $25Ж 

доко, во lu аЦчжтах дають ся ївші- трютиж, що з і алнчвин прибув вкжвсь Тое. НвДдв сколектував жертви від 
вас, «об на руїаі т„ м, інформація пубаики. а* також "свіжив" отчвя і аж касвпстав » радо- слідуючих тт, а Торолд: по $5.00: І ну драну до кайлуй шиї творі» поЖЙ-

зро зумілого сти- Та сей “свіжий” отчих почувши Вовчук. Т. Паплюж, С Здоров уцький, ного Стареаьжого в дранлтичній ahe-
тутешну історію своїх братів во Хри- к Марчин; по $2.00: ♦ Стяхів, В То- рвтурі Заряд,
стї сваха в. Бій ярмятелю... страшна д0ровИч, Маюдоиіеи Штор,

Kou Сан- сни большеаизну досягає нас своєю щух; по $100: Г. Погорецький, Д 
рукою і ось, ось халушить, так шо і Дармує. L Голуб. В. Вахновнч, С. Ро
сли м нами пропаде. Скакаєш* се голвськвй; ф Лучка 50 ц. рисім ін. їв. Котляревського, шо ні-
все-ж таки ігодяв ся попробувати зі- Жертви в Чіпана, Онт.: Тов. ін. Т.'сячиі збори вибудуть св в неділю,
брати ше раз розбиту парафію до ву- щ,вч,яка $2 75: Д. Стояноп $2.00; L.дня 27. варта, о годині 8.30 вечерон
тис Добре, мовляв, еше хоч якийсь Пажурнк >1.50; по $1.00; L Козик, Н. я льохал* Товариства. На зборах бу- 
час попоїсти курочки та поморгати нл Орійзік, Г. Федорович; І Божих 50 ц. дуть рішати<в важні справи, 
сестриці. Зібрали вони розгубивших Ряздп сич н 
ся парафіян і дамй отчих викладати
Ти про горе » старім краю Говорив 1ІД слідуючих тт.: С. Рутька $5.00; Г. 
довго, сказав поставити в церкві лав- Новосельикй $2.00; по $1.00: С. Зїн-

повірять сьому учнтслеви на слово ки, повнпрошувати та попимадьову- ковнч, і Свободам. М. Сяакун; по 50
Але робітники хотіть фактів, хотіть чаги святих, шо вже полиня-тись та на ц . « Кучарськи*. Т. Тускалюв; В. Ку-
доказів, котять у весну розбиратись бік похились, не забув також і 'вдій рижь,ий 25 п. Разом $11-25.
докладно. Вони підчас вичнтів зала- ’ ейріт в старім краю, а закінчив. Добровільні жертви підчас пред

ок* по ї» трупах » нас настане день! „ть питані не тільки лідерам ви пре- « звичайно лайкою на робітників. Я- павле„я товариства Роб. Дому в Ве-
вославів, але і своїм, робітничим лев- кось навіть старав св приплутати до ленд зібрано $8.10. Окрім того жер-
торам. Котрі з лекторів відповіла- “побожної справи" і робітничу. Ціла Івували слідуючі товариші: по $2.00: краінськоі мови хай не пропустить
ють на запити лайкою, то се значить, « комедія закінчилась тим, шо коли д; дауязило- і Пструияк, И Дозорик. ;сеї нагоди, а пришле свої діти шд
шо або* них “не всі в дома", або отчих почав рахувати своїх парафі- н н . $100: А. Биркита, Ф. Гри-Число 726 Victoria Ave.
вони бовть св правди. Робітних. **- то начислив їх аж пить, бо решта жаНі н. Москалюк, К. Дроздовський;

тих. шо слухали розійшли се зі смі- По 50 ц.: Т. Кошувба, Н. Лахуста, А!
І -- >»гье-тгх ,ом. бо се були вже ті, що пережили фроляк, д Іваичук, І Геник, В. Фро

ЛЯФО ПРО СОВІТСЬКУ РОСІЮ. “АНАРХІСТИ ІНДИВІДУАЛІСТИ*". не одного тахого отчика. Тепер зій- ЛЯК| g) Книш, Д. Фодчук. Разом
Монтрежл, Квебек. Судбури. От. шли с* послухаТИ лише- шо 10 33 пти- $24-10.

~ ця приїхала зі старого краю. А ви то- Гемілтон, Онт. Тов. ім. Т. Шевчен-
, ; і Лип 13 парта вибуло ся « "Ртіп- Виїхав я з Гемілтону до роботи в вариші робітники старайте ся, щоби ка жертвуваЛо на Р. Д. в Торолд

СЬКОМ> синдикат зви ДЛЯ І* Рс" |се Arthur Hall" велике масове ро- Судбури. Приїхавши сюди, спіткиу» тутешня парафія на пятох тільки й да.ОО. Жертви від слідуючих тт. з
Організації І розвитку. В ж ка- бігамче віче, на котрім говорив ПО- с, Ту1 при роботі а знаковими мені црлипіитагь Досить вони вже нас ду. Велена: Є. Чижишии $3.00; по $2.00; А.
же, ШО польське правитель- вернувший з Совітської Росії адво- ещеГемілтонї, як вони себе звуть, рили. L Добрий' Чижишии. Червінськнй, І. Ковалів; по
СТВО розбирає тепер СЮ пропо- в. Лефо, котрий боронив провід- “анархістами індивідуалістами”. До ----------- , $1.00: Г. Маковський, А. Бринзі, І.

нвків віНнїпегського страйку минув- ccj пори , не так дуже добре розбн Хама, Александрович, А. Кондраке-
•шого рову. ран, хто то е ті "анархісти іидивідуа <Л1РАВОЗДАН€ ЛП--^іУК Т-ВА ви<| Паіо т Паюк, М. Кліщ, Маташ,
! Лефо говорив, шо відіздждючи до лїсти", але тут при роботі я мав ваго- "ВОІоГ В ЖШТРЕАЛ . ф Купчлжьхий, Д. Левинський. Рв-
Совітсьвої Росії він чув дуже богато, ду переконатись. ( Мбшрежл, Квебек. зом $70.00. І

НИЦЬ, З ЧОГО лишень половину ІЦ0 в Росії панує червоний терор та Насамперед один з тих "індивідуалї- Добровільні жертви в Торолд: по
польське правительство МОГЛО повстаю, його всюди перестерігали. стів“ прискаржив мене до боса, який, Приходи: $10.00: М. Салик, М. Коростіль, А.
Вдержати В РУ*СЇ МИНувшОГО ро ШО большевикн, се якісь звірі, а не розуміеть ся, прогнав мене з робо-; За місяць листопад $ 29.50 Марчин, Я. Татарнюк, І в. Левинський,
„V піпЛи лапо йот і, нити потне- Чюди. шо » Росії небезпечно ходити ти цогода „ то* час була така, що я За місяць грудень 97.35 L Фізик; по $5.00: В. Дерій, В. Ґелич,

«чим. Пжяипв пптлвбм вулицями міета і т. Д. Таке чув він аж „дую, з І0і роботи простудив ся і За місяць січень 841.37 1. Слободян, Л. Левко, А. Найда, Г.
ОИ краю, і юльша питу сиуе и і ДОХИ нс доїхав до границі Совітської чуть не поабув ся житя. Прийшло ся За місяць лютий 1,113.02 Галас, А. Матенко, І. Татарнюк, И.
КОЛО 56.000 МИЛЬ зелізничих Розд Колиж він всів до потягу Со- віглежати кілька тижнів в шпитали, -------------- Стечишин, М. Тиринтяк, А.,Кушнір,
доріг, ГОЛОВНО В напрямі Гдан- вНськоі Росії, то їдучи ви граниш внратуВати своє здоровле, але позбу- Разом $2,081.24 Н. Червінськнй, Н. Камінецький, В.

до самого Петрограду, всюди бачив тнсь „сіх зароблених центів. Розходи: Коростіль. 1. Татаринський, М. Дайтий,
$ 26.59 П. Мусат, Ç. Коник: Яруиіевський

- 92.79 $2.25; М. Сзободян $2.00; по $1.00: І.
718.72 Божигора, Ґах, Г. Гаевськнй, Я. Ано-
745.73 нїйчу’К, 3. Громаський; 1. Гіиндиков-

_______  ський 50ц. Разом $159.75.

Для Польщі І Москви, 
І троплять

Критика зачисляє згадл- Просить ся всіх товаришів ро
бітників прийти на час. 
Вступ вільний для всіх.Настав кровлям* з України сміх! шогос ь не

у вілчиті. Ті петлюртвцї ясного бо
вть св яв чорт ладану і починають на 

лаятись
Заряд. .П. Се-

Поаиомлетм.
Повідомдветь ся всіх членів Това-

Iбрата, місие пояс
для ВСІХ Поріжуть св в безглуздій боротьбі — ступ думає, що укр. робітники в Сас-

гуві — се гордяки, то чому він про
голошує, шо на »ичит вступ вільний 
для всіх? Нехай » такім разі зачи
нить двері своєї “семикарії" і мари
нує там своїх будучих попиків, а в 
певний, шо ніхто з них запитів дава-

мтнґ членів о. в. ю.
В понеділок, 28. марта, о год 
8. вечером відбудеть ся в'Укр. 

Роб. Домі
діловип мітінг членів 

о. в. ю.
Просить ся всіх членів прий- 

Р. Брей, секретар.

А кат регоче, стисне руку каті 
I нашу землю роздеруть собі!

І нари каже: "О* нема хазяя,
А влову обкрадають наймити!" —
І виє, аж хтось сильний візьме маги т* Свистувови не буде. Тоді не прий

дете с« сену панкови портити собі 
кров* Попивав світи не треба, вони

Заряд
Тов. Т. Дмрій сколе ктуваа в Торолд

Позір укр. робітники Рижайни!
Дні 1. цвітна при Українськім Ро

бітничім Домі, 726 Victoria Ave о- 
твирить ся вільна вечірна школа у- 
краінської мови для робітничих дї- 
тий. Наука буде вдібувати св bU го
дини 6-го! до 8-мої вечером.

Хто бажав би навчити свої діти у-

І скаже те сміти їм замести!

Ой буде мести у годині мести 
1 виріже "ту Україну" і пень... 
Тав то не Україна — то руїна —

ти на час.

ПОШУКУЮ мого брата Ф. Міхадьчу- 
ка, з Рочестер, Алта. Маю до него 
важну справу про його фариу, Хто 
би про него знав або він Сам хай зго- 
лоенть ся на адресу :

JoKj-f Michalczuk 
. Rochester, Alta.

Радить передати Американцям 
зедїзницї в Польщі.

Василь Пачовськнй.ВАШІНГТОН, 16. марта. — 
Станіслав Аркт, торговельний 
представник польського прави- 
тельства в Злучених Державах, 
заявив тут сього дня, що він ра 
диТь варшавському правитель- 
Ству пустити в наем польські | 
зелїзниці одному американ-

НАДІСЛАНЕ Заряд Укр. Роб. Дому 
в Ріджайнї.

ДЕ Є мій пераий брат Гриць Чорній, 
з села Стрілвовсць, повіт Борщів, Га
личина? Минувшого року працював 
в Флендерс >* 10. Хто би про него 
знав або він сам хай напише на мою 
адресу:

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ!
Відділ Укр. Роб. Дому 

в Вінніпегу 
устрою*,

В НЕДІЛЮ, 27. МАРТА 
о год. 8. вечером

в Укр. Робітничім Домі

Pet то Кугу Ink 
ejo G. Kalinezuk 

Valley River, Man.(25)
ЗИЦІЮ.

Як каже Аркт, Польща має 
тепер около 14.000 миль зеліз-

МАСОВЕ ВІЧЕ ПОШУКУЮ в дуже важкій справі 
товариша Стефана Спака, з села О- 
лексениць, пов. Борщів, Галичина. 
Хто би про него знав з товаришів, 
прошу ласкаво написати до:

D. Semeniuk 
Box 56

Worthington, Ont.

в память 50-лїтної річниці 
Париської Комуни. 

Приходить громадно! Прихо- 
дїть всі! Заряд.

(25)

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
жіночого стрия Сопка Палюха, з се- 
а Борсчівки, повіт Теребовля. Попе- 
едше жив в Вінніпегу а тепер десь 
околицях Салт Стс. Мері, Онт. Хто 

би про него знав або він самий хай 
напише на слідуючу адресу:

Mytro Puehaleki 
Box 339

Fort Frances, Ont.

РІЧНИКИ
ська і Варшави. “УКР. РОБ. ВІСТИРГ 

з 1920 року
продають ся по $6.50 в 
твердій гарній оправі. Спі
шіть ся, 6d число річників 

дуже ограничене.

по-,, mm. cuw—о-гостіо- »...
Hero відношене. Ко.іИрВ,н оповиа. програвали сво, дОЛ„р„, а6о На ви-ІЗа місяць лютий

ШШШШ =£Н"Е!ї= " ” іЕ
господарських курсів. було тихо і спокійно. На трамваях для “„je,,,, бос”. Взагалі їхній "ін-' --------- :— ЕЕслп'тю К"Й’ ^ Ь.іраиовч.кіій. Ра-

На купси учашає 456 480 МУ- “il пРац,ОІ“ЧИІ ,злз °* тивідуалїзм" виявляв ся у вислужу- і Остае в касі $ 497.41 ' vMa курси учащає чоо.чои М) Нігде не бачив ніякого поліцая, я- • , ' | Всіх добровільних жертв на Укр.
ЩИН І женшин. Науку подає «ий піддержував-би порядок, бо лю- "аню ія! ! За^чотири місяці свого істнованя Роб. дім в Торолд є разом $38*85, за
30.432 професорів. ДИ і самі добре тримають порядок. J ^„"він колись робив в готелі Я,>-Наук- Т-*° "Вол" “Моил^ал' ви" щ0 складаю від Тов-а ім. Т. Шевчеи-

ііяиичп пгополничих KVD- Відвідав він школи де вчать ся про- . ■ *** t слало на сплату довгу Укр. Роб. Дом> ^ щиру подяку.
Садівннчо-огородннчих кур 6vB в дїточнх оторо. ' там привик вживати слова містер g BiHHÏntry $183.50. Поміч хорим то- f

СІВ Є 44 3 2.500 учениками І ^ них і всюди бачив взф- LTenCP нс “0.же ВІД “го В11ВИКНу,ТИ' варишам $70.76 Т-во відіграло пред- Сліпає до тих. котрі здек-тярували, а
це вий порядок, всюди досить тарне Ти“ час0" вс‘ ИНШІ ро6,ТНИКИ Н* ставлене, з котрого чистий дохід був «« "« ДОРУНЛИ.
заопіхуванє св дітьми пролетаріату. Днвідуалістя хлидалн боса просто по призначений на пресовий фонд "Укр. Товариші, Постарайтесь доручити 

;Нсї діти, казав він, одержують ся в імеии, без ніяких титулів. удучи е- Ров Вістий" і з котрого чистого до- їяскляроваиі вами датки як найскор-
Петлюрд ГОТОВИЙ знова Віддати ш,ма, на яержавний КОШТ. Родичі ше в І емілтош один з сих анархістів ходу прийшло $115.14. Колекти зЮра- ш, ^ повинні були се давно зро-

можуть коли хочуть забирати їх до іидивиуадктів (автор дописи подає.но на ту.ж саму ціль на суму $104.25. 6иІН ай дім , ваш товариші робіт- 
лому на свата. ,мсна СНІ індивідуалістів , але ми разом вислано, на пресовий фонд , робіт„ииї, , сїм домі „„ буде-

_ , . їх опускаємо. — Ред.) уважав себе за "Укр. роб. Вістий" $219.39. За чоти- „„„ и.гп~* , ппп_
Краківська газета “Нова Ре- са“* ^“лніиГ^о на псрЄД080Г0 ро6і,НИК'і.і з6ирав" 33 30 П" “ic»aï ‘"«ованя Товари- яитись , поучитись в сїм домі ви

форма" доносить, іцо Пілсуд- * 6 І оял,ски Сказав npoucHT "аагоР°.аи" фонди “ -по" стао »ілб'л0 6 наукових вивила, 4 6удеІе рад||ти про тліпшаі< вашої
ський по своїм повороті 3 Па- и в Петрограддї так і в Москві С;раДаВШИЗ “Дів 1 сир,т ,.сіар“ кра”- :пропагандових мітінгів, 11 адмш.стра- долї , пр„ здо6уте красш0І будучно-
рижа відбув довшу нараду З і ходи, вулицям, к ріжиу пору иочи. “ві’ЗЇҐізГчЇГиГ'Май"0» "ГтГпеГлоТсго^Ї ^ітиики
головним отаманом Петлюрою але не бачив НІ граб.жгв н, бездом- т„ але НЇХІО ніколи тої декляра-!Товариства виносить: костюми ^ тепеР до вас товариші утинки,
і генералом Паменком, іменно ST “« Ч 6ачив Ко™ -«.рів, шаф,,, обра- ^ ГІЙ
ШОДО кресів , а передовсім |Д$С1ИЧМИХ краів > кіпти то^вонГвІаповІаіій що вони є 3”1 Т' Д" ^28°°' ^ Дім в Торолд. Ми постановили не о-про Війну 3 Росією, котро, за- Сказав що Іа10)К , „ театрах, анархісти Тжадної^ласти вид собоюі^^ости^Гби"™™ ^
Пільно СПОДІвають СЯ 3 весною.!, такого „lvy „ Совітській Росії не признають, так як і їх батько Мах- ^тГловг Уко рГб Тому а тож шо- “V ДР^ИМИ СВ,ДОМИМН ров'™ивамв 

о niimiwMJMv vnvf-як иянх> яя- * - . ^ и тити довг Укр. иоо. ДОМ>, а тож шо- в Канаді і тому ми напружили всіВ рішаючих кругах панує за не бачив Ні в однім краю. Є опери, „о, якого вони дуже вихвалюють. ,к найскорше зробити "Укр. Роб. свої сили, що6н побудувати
гально переконане, ЩО най-,драми, а найб.льше наукових вистав 3|(ова „днн 3 них н. С. став ком- Вісти" дневником. 
дальше ДО червня, без огляду Церква тепер в Роси не має нічого панїйннм агентом і заманював на кем-
на те, чи мир межи Польщею cnL,k4°f0 3 держав“к\а хто

_ . . литись, то може, "навіть, і лоба собіта Росією в Ридзі буде підпи
саний чи ні, мусить вибухнути 
нова війна (?) між Росією а 
Польщею. На півночі-Росія має

, ! За місяць лютий 
. За місяць грудень

дарськнх курсів.

(25)

ПОШУКУЮ в важній справі свого 
діда Михайла Мамону, з села Глубі- 
чок, повіт Борщів, Галичина, котрий 
СІМ літ тому взад перебував в Порт 
Артур, От. Хто би про исго знав або 
він сам най зголосить св на понизшу 
адресу:

UKR. LABOR NEWS 
Pritchard * MecOregor St. 

WINNIPEG, MAN.
В. Ґ.

Mychajlo Sakai 
1415—2nd St. So. 

Minneapolis, Minn.

220 інструкторами. ВЖЕ ВИЙШЛА з друку і 
продасть ся дуже інтересна 

брошурка п. н.
(25)

=

ДЕ € Дмитро Мандрнк, з Більма Зо
лотого, повіт Борщів. Маю для негр 
вістку з старого краю. Хто би про 
него знав або він сам хай напише на 
адресу:

своїх недобитків на армат- 
ие масо Польщі. СОВІТСЬКА РОСІЯ

БУРЖУАЗНА ПОЛЬЩА N. Haraevmchuk 
579 Albert St. 

Oehawa, Ont.(27)Цїна 10 центів.
Надасть ся до масового ши- 
реня. Для робітничих това
риств і організаціям значний 
опуст. Замовленя посилай
те до “Укр. Роб. Вістий” а- 

бо до:
TOWARYSTWO “DZWIH” 

Box 32, 8ta. В. 
HAMILTON, ONT.

МИКОЛА ПРОЦЬКІВ пошукує своїх 
B>üKiB Петра Пелехатого, котрий 
має перебуйати в полудневім Саска- 
чевану і Пилипа Пелехатого, котрий 
має Перебувати в Вінніпегу. Похо
дять з Хоросткова, повіт Гусятин, 
Галичина. Хто би про них знав або 
вони самі хай напишуть на слідуючу 
адресу :

свою
власну святиню, де-би було можна | 

Товариші Робітники! До праці, до спільно працювати в користь робіт-1 
пу робітників, вихваляючи, шо там науКИ> до організації, бо тільки в єд- ників і бідних фармерів. До недавна | 
робота дуже легка, харчі дуже добрі, • ности снла; Кидайте сю попівсько- ми згромаджувались в приватних по-1 
а бос то такий як ангел, тоді, як на 

цюватн, щоби дістати св.й пайок. т,й импі була така сама гниль, як і 
Мною оповідав він цікавого, шо годі

Mvkola Prockiw 
523 Nobel St. 

Philadelphia, Pa.
розбити, але мусить перше всего пра- патріотичну гниль і ставайте в ряди мешканях, а що нам бу/іо за тісно і 

свідомих робітників. V? (28)невигідно, тому ми постановили ма-1 
ти свій власний Дім. Дім вже почав ; 
ся будувати і буде належати до Укр. І 
Роб. Дому в Вінніпегу як філія. В! 
нашім товаристві є тепер 80 членів і і 

Т. Бойчук і В. Романчук. товариство ще молоде. Ще раз кличе- [ 
мо до вас товариші робітники і ро
бітниці цілої Канади і Злуч. Держав! 
Поможіть нам фінансово нашій робіт
ничій святині в Торолд! Поможіть нам ’

на кождій иншій. Свою “каріеру” він З товариським привітом,
М. Бурий, секр. фін. 

За контрольну комісію:

все запамятати. Галя була переповне
на. Ставили також мною питань і він 
на всі відповідав з охотою. Тоді як у

закінчив тим, шо вкрав в одного ро
бітника $20.00. Положене роботників 
при сій ipo/Si
котрий ннКдь з робітників пожалів ся 
чи сказав перед другими, шо харчі

вдарити (?) через Білорусь на
Вільно, а через Вільно на Вар- кі, капіталістичних краях велике 
Шаву. На полудни € уплянова- бедробіте, ТО в СовітсьжійчРоси брак
ний напад на Східну Галичину! робітничих рук. Комуністи сказав , .

На випадок війни Польщі з він. працюю,ь найтяжче і найдовше ” здал'е^ ““
Рпгіинт Поткни чистить на ак- ГОДІШ ‘ Т1Ш да|°ть вримтр иишим. Всі “• т° сс*час в*е „
РОСІЄЮ, Польща ЧИСЛИТЬ на ак юіоІь ш в,дб1,дово„ краю. Be- '“"1ИЙ роб.тник тратив роботі. Я не На пояорож до старого краю зло- 
тивну поміч Петлюри. ЛИк, маетки КЇ вивлашені. Доми в І0Ч>- 6>ти го.тословним, але ес.ти-6 жили хорому т. П. Боровому слідую- сплатити довг! Дім буде котшуватн

Ся конференція СЄ вже друга Містах Прагоюшені власністю наро- ,то сказав' ш0 всс Іе> шо * т>т пе" чі товариші: по $10.00: Шиьчинський. около $4000.00 Спативши сей довт,
З ряду В Тій самій справі. Пер-'да. Ніхто за помешкане податку не Р*ла*> е “ правдою, то я дам вповні j, Тур„ВИч; по $5.00: В. Ровенко, М. «« будемо могли без перешкод пра- 
ша Відбута СЯ ще перед відїз- платить. Ніхто не сміє мати ніякого асї “'"а сих типт» , вс. док-тадн, їх 3мійовськнй; по $2.00: L Кульчицький. пюватн дальше над освіаомленем ро-
ютм тт™зс«Го ДО Парижа «X» «у™- д»»3- «ому таке, і тлу- ^ » «« 1Т. Хома; по $1.00: А. Сороцьвий. С. б.тництва.
Д°М Пілсудського ДО Парижа, мпнт|і вроді таїих ■ чн правда спв є мною биьш., чим в mia Окрушко, А. О., В. Гасюк. С. Кс
а ТО В присутЯОСТИ ПОЛЬСЬКОГО ; що , р^ії комісари самі Жи- подзв. Тепер я тільки перестерігаю >Топольніцький, L Шавчук, І Пуник. «'У адресу : 
міністра заграничних справ Д,-'" На се Лефо відповиав. шо в Со- товаришів робітників, щоби сторони- стнню, нїмілович, М. Карковський, С. I. Lavensky,
князя Сапе ГИ Та Сосновського. вНськів Росії не знають і не питають лвсь СНЇ тз,пів ' не проговорювались ю рифка, В. Демвичук, І. Козенко, Box 1006

І. Гречаний. w Кваснїцький, В. Гречух, М. Фуг, М Thorold, Ont.
Осадчук, і. Сдавич, Д. Буджак; L Типа 
75 цт.; по 50 хіт.: Л. Мілин, Ф. Твар- 
довський, Данелюк, Ф. Монета, Ф.

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ)тіі було, таке, що сели

МОЛОТ”Вінніпег, .Май.

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ

Передплата — $2.00 на рік, 10 ішт. поодиноке число.Жертви просить ся слати на сліду-

“MOLOT”
414 Ж. № STR. — NEW TORE, N. T.перед НИМИ.“Kypkrp Львовскі” ДОНОСИТЬ, >И ти Жид чи ти Турок, чи якої ин-

шої національности, але питають чи 
ти пролетар чи буржуй. Там є кляса.що комендант петлюрівської 

“арміГ", генерал Павленко, від- д ж наЦ[> 
бував власне інспекцію петлю- ^ [0BvpHB Лфо про СовітсЬкУ 
уівських військ, що находять p(xjx) j Д1Х шк робітників' його сло- 
уя в польських таборах інтер- ва иїЯНі С Ban

ПОПІВСЬКА КОМЕДІЯ

Салт Сте Мері, От. Пронишин, П. Кдим, Н. БілїнськиА, 
М. Голубович, й. Баран. І. Марчак. Н. 
Кузик, Гринюк, Ю. Окрушка, L Крук; 
по 25 ut.: Л- Тру гель, Д. Д., И. То- 
карчук, И. Кондсль, К. Остапович, Д. 

шшяшяшшяшят В тутешнір місцевости перебувало Українець, L Доскоч, А. Чабан, IL Л., 
не дуже велике число укр. робітників, к. Казнсвич, Ф. Цуркаленко, В. Ко- 

У В А Г А! але з часом сюда прибули товариші з лісник, П. Тарно польський, М. Середа, 
_ п - имшнх місцевостий і заснували Т-so В. Медвідь, С. Соколик, Н. Палила.

Драм. Т-во С амооб разовими ім. Т. Шевченка в пдмонтоні в ідо- ^ j Шевченка, « відтак побудували — -в —
дня 16. ЦВІТНЯ на перший день зїзду в Укр. Роб. Домі Укр. Роб. Дім. Побачив місцевий 

відому драму В 4-ох ДІЯХ П. Н. чортик, в особі одного патріота, ш<
розпочинать ся тут робітничий рух . Добровйьні жертви на Робітничий 
почав ворохобитись. Не вдіявши нїчо-

Народна приповідка каже, шо “де 
не зможе нічого зробити чорт. То пі- 
шле туди попа”.нованих

ЕДМОНТОНЦІ,УВАГА!

трас Торолд, Онт.

“ТЕРНОВИЙ ВІНОК, АБО ЖЕРТВИ ЦАРИЗМУ” Дім в Торолд. От.
го сам руш*» до Коперклїф і привіз 
з відтам попа та почали обидва вжеНа другий день Зїзду 17. цвітня, Т-во Суіойбразованя дя^гь Понизите подаємо імена жєртводав- 

Ате по- иїв, шо жертвували на Роб. Дім » То- 
: обчнетвши само- рола От. Тов. Т. Смкт зібрав жертви 

ви слідуючих товаришів я Торолд:

спільно ратуватм ситуацію.КОНЦЕРТ.І
таки попиком

-------  - чортика, вій втік, замівши за со-
Будуть відспівані дуже гарні українські піст. Тому взиваємо ^ са(„ ровтиіви побачивши на- В Мостоамв $1000. по $5.00: Д. Глу- 
робтисків Едмонтону ие забувати иа висшеозиачсні дні і прий- міри сао шгріота. рішили не дону- іий. L Томчув, М Бойчух, А. Войиї- 

ТИ ЯК наЙЧИСЛсинійте ДО Укр. Роб. Дому. стати його поміж себе. Побачивше, ховськмй. Ведем*, Отл О. Киши $5.00
всі заходи кого йдуть на нішо, О. Легенький $250; по $2.00: А. Сто

рож. Н. Боннський, В. ІЧснак, Я. Я-| 
хі скаргою. Той ае заставив себе дов- нокьки*. Р. Штам, Н. Ксеиько; по

підчас зїзду точно о годні* руцжв патріот 
ml Заряд.

І до самого еі
В 830

1

Число 25.

чітїіте! “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ Д^Я УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В АМЕРИ

ЦІ, ВИХОДИТЬ ЩОДНЯ ОКРІМ НЕДІЛІ
також в ріжннх центрах у кра
йці.

СІ » Читайте!

Ся часопнсь має своїх кореспондентів в Европі як 
їнської еміграції в Амерн

ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ВИНОСИТЬ:—
$ 9.00На рік ................

На 6 місяців .. 
На 3 місяці ... 
Поодиноке число 
В Барону ..........

4.50
2.50

3. ц.
10.00

Передплату шліть на адресу:

Ukrainian Daily News
502 EAST 11th STR — NEW YORK, N. Y.
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